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Prix valables au 20/07/2018

Prix indiqués par bouteille et H.T. (hors taxes)

Stock Format Parker Couleur
1952 1 Magnum LAFITE ROTHSCHILD 2.150,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1961 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 800,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette abimee
1966 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 480,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette abimee
1977 1 Magnum LAFITE ROTHSCHILD 900,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1984 12 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 570,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1985 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 550,00 87 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1986 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 950,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1988 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 720,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1989 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 680,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1990 5 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 780,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1993 6 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 580,00 88 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1996 12 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 950,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1996 12 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 950,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1998 12 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 720,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1999 6 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 670,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2000 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 1.380,00 98+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2001 3 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 660,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 36 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 650,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 620,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2003 36 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 950,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2003 36 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 950,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2004 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 600,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 12 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 820,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2005 12 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 820,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2005 12 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 820,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
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2006 19 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 670,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2006 3 Magnum LAFITE ROTHSCHILD 1.350,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2007 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 600,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2008 36 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 750,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2008 36 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 750,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2008 36 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 750,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2008 1 Magnum LAFITE ROTHSCHILD 1.500,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2009 18 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 780,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2010 6 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 720,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2012 36 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 500,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2013 36 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 490,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 19 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 510,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 19 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 510,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 19 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 510,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 565,00 96+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 120 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 565,00 96+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 120 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 565,00 96+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1971 1 Bouteille PETRUS 1.200,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1996 2 Bouteille PETRUS 2.200,00 92 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1997 1 Bouteille PETRUS 1.950,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1998 6 par 6 Bouteilles PETRUS POMEROL 3.000,00 98 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1998 2 Bouteille PETRUS 3.000,00 98 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2002 2 Bouteille PETRUS 2.000,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2011 3 Bouteille PETRUS 2.100,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 2 Bouteille PETRUS 2.000,00 96+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 3 Bouteille PETRUS 3.600,00 100 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1949 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 4.000,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Niveau moyennement bas
1964 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 380,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1970 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 380,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1972 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 340,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1972 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 300,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau moyennement bas
1973 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 320,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1975 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette abimee, Niveau moyennement bas
1981 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 295,00 79 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1981 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 295,00 79 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1982 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1.170,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1983 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 380,00 91 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1984 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 340,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 850,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 810,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 830,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 830,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1988 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 350,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Capsule légèrement abîmée
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1992 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 380,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1993 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 390,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1995 12 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 480,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1996 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 450,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1999 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 435,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2000 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1.730,00 96+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 8 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 405,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2004 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 405,00 91-93+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2005 3 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 580,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2006 60 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 475,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 120 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 370,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 120 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 370,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 120 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 370,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 1 Magnum MOUTON ROTHSCHILD 740,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 485,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 8 Magnum MOUTON ROTHSCHILD 950,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 4 Impériale MOUTON ROTHSCHILD 4.000,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1953 1 Bouteille AUSONE 500,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Niveau moyennement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1983 5 Bouteille AUSONE 365,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1983 2 Bouteille AUSONE 340,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1983 1 Bouteille AUSONE 325,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimee
1988 10 Bouteille AUSONE 350,00 80 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1989 5 Bouteille AUSONE 350,00 87 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1989 1 Bouteille AUSONE 320,00 87 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1990 5 Bouteille AUSONE 440,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1995 6 par 6 Bouteilles AUSONE St Emilion 500,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1995 3 Bouteille AUSONE 500,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1996 1 Bouteille AUSONE 450,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1998 6 par 6 Bouteilles AUSONE 550,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2000 2 Bouteille AUSONE 1.080,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2001 19 Bouteille AUSONE 600,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2001 19 par 12 bouteilles AUSONE 600,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2003 6 par 6 Bouteilles AUSONE 860,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2004 21 Bouteille AUSONE 450,00 94+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2004 21 par 12 bouteilles AUSONE 450,00 94+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2009 12 Bouteille AUSONE 1.000,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2009 12 par 6 Bouteilles AUSONE 1.000,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2011 4 Bouteille AUSONE 445,00 95+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2015 17 Bouteille AUSONE 780,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1962 1 Bouteille MARGAUX 300,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée, Capsule légèrement abîmée
1973 1 Bouteille MARGAUX 250,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette abimee
1978 3 Bouteille MARGAUX 320,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1978 2 Bouteille MARGAUX 280,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1978 2 Bouteille MARGAUX 250,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1978 3 Bouteille MARGAUX 190,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau moyennement bas
1983 1 Bouteille MARGAUX 500,00 96 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1985 11 Bouteille MARGAUX 490,00 95 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1986 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 510,00 97 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1987 1 Bouteille MARGAUX 300,00 86 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
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1987 1 Bouteille MARGAUX 270,00 86 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
Etat : Etiquette légèrement abimée

1988 3 Bouteille MARGAUX 400,00 88 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1988 2 Bouteille MARGAUX 320,00 88 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 1 Bouteille MARGAUX 900,00 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1990 2 Bouteille MARGAUX 900,00 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1992 2 Bouteille MARGAUX 350,00 89 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1994 1 Bouteille MARGAUX 385,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1994 5 Bouteille MARGAUX 370,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1995 21 Bouteille MARGAUX 500,00 95 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1995 18 par 6 Bouteilles MARGAUX Ex Château 500,00 95 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1998 2 Bouteille MARGAUX 385,00 91 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée, capsule très légèrement abîmée
1999 24 Bouteille MARGAUX 425,00 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1999 24 par 6 Bouteilles MARGAUX Ex Château 425,00 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2000 24 Bouteille MARGAUX 850,00 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2000 24 par 6 Bouteilles MARGAUX 850,00 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2000 24 par 12 bouteilles MARGAUX 850,00 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2001 2 Magnum MARGAUX 750,00 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 24 Bouteille MARGAUX 395,00 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 1 Bouteille MARGAUX 380,00 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2003 14 Bouteille MARGAUX 530,00 98 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2004 15 Bouteille MARGAUX 395,00 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2004 5 Bouteille MARGAUX 380,00 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 1 Bouteille MARGAUX 670,00 98+ Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2006 24 par 6 Bouteilles MARGAUX Ex Château 395,00 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2006 24 par 12 bouteilles MARGAUX Ex Château 395,00 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2008 1 Bouteille MARGAUX 400,00 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2009 3 Bouteille MARGAUX 680,00 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2010 12 Bouteille MARGAUX 660,00 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2011 5 Bouteille MARGAUX 370,00 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2012 9 Bouteille MARGAUX 375,00 95 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2013 6 Bouteille MARGAUX 340,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 12 Bouteille MARGAUX 365,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1967 1 Bouteille HAUT-BRION 300,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1967 4 Bouteille HAUT-BRION 265,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1970 1 Bouteille HAUT-BRION 215,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée, Capsule abîmée
1980 2 Bouteille HAUT-BRION 270,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1982 3 Bouteille HAUT-BRION 735,00 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1982 3 Bouteille HAUT-BRION 700,00 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1982 3 Bouteille HAUT-BRION 680,00 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1988 1 Bouteille HAUT-BRION 330,00 91 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1990 2 Bouteille HAUT-BRION 660,00 98 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1995 15 Bouteille HAUT-BRION 420,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1995 3 Bouteille HAUT-BRION 400,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
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Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 14 Bouteille HAUT-BRION 415,00 92 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1996 14 par 12 bouteilles HAUT-BRION 415,00 92 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1996 2 Bouteille HAUT-BRION 390,00 92 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1998 36 Bouteille HAUT-BRION 470,00 99 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1999 1 Bouteille HAUT-BRION 355,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 5 Bouteille HAUT-BRION 335,00 89 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 3 Bouteille HAUT-BRION 310,00 89 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2002 3 Magnum HAUT-BRION 620,00 89 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2003 6 par 6 Bouteilles HAUT-BRION Pessac 375,00 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2007 20 Bouteille HAUT-BRION 350,00 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2007 20 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 345,00 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2007 20 par 12 bouteilles HAUT-BRION 345,00 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2008 1 Bouteille HAUT-BRION (unité) 335,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2009 14 Bouteille HAUT-BRION 700,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2011 60 Bouteille HAUT-BRION 335,00 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2012 120 Bouteille HAUT-BRION 350,00 96+ Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2012 120 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 350,00 96+ Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2012 120 par 12 bouteilles HAUT-BRION 350,00 96+ Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 120 Bouteille HAUT-BRION 320,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 120 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 320,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2014 120 par 12 bouteilles HAUT-BRION 320,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille HAUT-BRION 550,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1962 3 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 250,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1969 1 Impériale LA MISSION HAUT- BRION 2.500,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge

Etat : Capsule légèrement abîmée
1982 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 960,00 94 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1985 12 par 12 bouteilles LA MISSION HAUT- BRION Pessac 300,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1985 2 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 289,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1989 12 par 12 bouteilles LA MISSION HAUT- BRION Pessac 1.350,00 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1989 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 1.350,00 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1990 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 540,00 99 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1996 12 par 6 Bouteilles LA MISSION HAUT- BRION Pessac 190,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1996 7 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 190,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1997 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 125,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1998 12 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 335,00 97 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2000 6 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 600,00 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2002 2 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 145,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2005 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 495,00 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2006 4 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 195,00 94 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2008 60 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 185,00 95 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2009 6 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 530,00 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2011 2 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 198,00 95 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2012 36 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 192,00 96 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2013 19 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 135,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2014 120 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 186,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2015 60 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 360,00 98 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1972 2 Bouteille CHEVAL BLANC 290,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1982 2 Bouteille CHEVAL BLANC 800,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1982 1 Bouteille CHEVAL BLANC 780,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
1982 1 Bouteille CHEVAL BLANC 750,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette abimee
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1986 3 Bouteille CHEVAL BLANC 395,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1988 5 Bouteille CHEVAL BLANC 360,00 87 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1990 12 par 12 bouteilles CHEVAL BLANC Saint Emilion 950,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1990 2 Bouteille CHEVAL BLANC 950,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1990 2 Bouteille CHEVAL BLANC 920,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1992 5 Bouteille CHEVAL BLANC 295,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1994 1 Bouteille CHEVAL BLANC 320,00 88 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1995 1 Bouteille CHEVAL BLANC 420,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1995 1 Bouteille CHEVAL BLANC 400,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1995 1 Bouteille CHEVAL BLANC 380,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette abimee
1996 3 Bouteille CHEVAL BLANC 380,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1997 1 Bouteille CHEVAL BLANC 320,00 87 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1998 60 Bouteille CHEVAL BLANC 690,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1998 60 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 690,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1998 60 par 12 bouteilles CHEVAL BLANC 690,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1999 16 Bouteille CHEVAL BLANC 395,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1999 1 Bouteille CHEVAL BLANC 385,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 10 Bouteille CHEVAL BLANC 760,00 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2002 1 Bouteille CHEVAL BLANC 380,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2007 12 par 12 bouteilles CHEVAL BLANC St Emilion 365,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2007 4 Bouteille CHEVAL BLANC 365,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2009 11 Bouteille CHEVAL BLANC 770,00 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2010 10 Bouteille CHEVAL BLANC 860,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2010 1 Bouteille CHEVAL BLANC 840,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge

Etat : Etiquette très légèrement tachée
2011 14 Bouteille CHEVAL BLANC 420,00 95 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2012 60 Bouteille CHEVAL BLANC 375,00 94/96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2012 24 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC ex Château 375,00 94/96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2014 60 Bouteille CHEVAL BLANC ex Château 375,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2014 60 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC ex Château 375,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2014 60 par 12 bouteilles CHEVAL BLANC ex Château 375,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
2015 120 Bouteille CHEVAL BLANC 650,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A rouge
1970 2 Bouteille LATOUR 400,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimee
1971 1 Bouteille LATOUR 320,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1979 1 Bouteille LATOUR 350,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette abimee
1981 1 Magnum LATOUR 630,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1983 1 Magnum LATOUR 700,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1985 1 Bouteille LATOUR 400,00 88 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1985 3 Bouteille LATOUR 410,00 88 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 6 Bouteille LATOUR 690,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1993 2 Bouteille LATOUR 380,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1993 3 Bouteille LATOUR 360,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1994 1 Bouteille LATOUR 350,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1995 3 Bouteille LATOUR 500,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1996 24 Bouteille LATOUR 650,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1997 1 Bouteille LATOUR 360,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2000 8 Bouteille LATOUR 870,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2002 9 Bouteille LATOUR 445,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge

Sauf vente et sans engagement.

Page 6/54



2003 1 Bouteille LATOUR 710,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
Etat : Etiquette très légèrement abimée

2004 5 Bouteille LATOUR 455,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2005 8 Bouteille LATOUR 730,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2006 1 Bouteille LATOUR 450,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2009 4 Bouteille LATOUR 1.150,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
2009 12 par 6 Bouteilles LATOUR EX CHÂTEAU 1.150,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé rouge
1928 1 Bouteille YQUEM 2.600,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1982 1 Bouteille YQUEM 270,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1986 1 Bouteille YQUEM Sauternes 245,00 98 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 

Etat : Niveau très légèrement bas
1988 1 Bouteille YQUEM 310,00 99 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1988 12 par 12 bouteilles YQUEM Sauternes 310,00 99 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1989 24 par 12 bouteilles YQUEM Sauternes 320,00 96 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1989 20 Bouteille YQUEM 320,00 96 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1990 24 Bouteille YQUEM 300,00 99 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1994 12 par 12 bouteilles YQUEM 190,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1994 2 Bouteille YQUEM 190,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1995 4 Bouteille YQUEM 215,00 95 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1996 2 Bouteille YQUEM 210,00 95 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1997 24 Bouteille YQUEM 240,00 96 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1998 11 Bouteille YQUEM 210,00 95 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1999 7 Bouteille YQUEM 235,00 92 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2001 11 Demi-bouteille YQUEM 240,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2002 3 Bouteille YQUEM 195,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2002 3 Bouteille YQUEM 180,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2002 4 Demi-bouteille YQUEM 90,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 

Etat : Etiquette légèrement abimée
2003 24 Bouteille YQUEM 225,00 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2004 8 Bouteille YQUEM 200,00 92 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2005 14 Bouteille YQUEM 240,00 97WS Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2005 60 Demi-bouteille YQUEM 125,00 97WS Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2006 36 Bouteille YQUEM 210,00 95+ Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2006 3 Demi-bouteille YQUEM 120,00 95+ Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2007 24 Bouteille YQUEM 250,00 98 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2008 24 Bouteille YQUEM 215,00 96 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2008 1 Demi-bouteille YQUEM 110,00 96 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2009 12 Bouteille YQUEM 490,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2010 24 Bouteille YQUEM 360,00 96-98 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2015 24 Bouteille YQUEM 335,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
2015 24 Demi-bouteille YQUEM 200,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Grand cru classé blanc 
1947 1 Bouteille ARMAILHAC 680,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
2002 6 Bouteille ARMAILHAC 40,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2004 2 Bouteille ARMAILHAC 44,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2012 14 Bouteille ARMAILHAC 36,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2014 22 Bouteille ARMAILHAC 40,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille ARMAILHAC 42,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 9 Demi-bouteille ARMAILHAC 21,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2011 1 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 230,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD rouge
2013 2 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 240,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD rouge
1990 4 Bouteille CLERC MILON 77,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 1 Bouteille CLERC MILON 70,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
2001 1 Magnum CLERC MILON 130,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
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Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 22 Magnum CLERC MILON 155,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2008 1 Bouteille CLERC MILON 68,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2010 36 par 6 Bouteilles CLERC MILON 78,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2011 36 Bouteille CLERC MILON 68,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2011 36 par 6 Bouteilles CLERC MILON 68,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2012 2 Bouteille CLERC MILON 75,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1982 24 par 12 bouteilles CROIZET BAGES 60,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2000 6 par 6 Bouteilles CROIZET BAGES 35,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1988 1 Bouteille DUHART MILON 70,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1989 1 Bouteille DUHART MILON 79,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2000 24 Bouteille DUHART MILON 85,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2000 24 par 12 bouteilles DUHART MILON 85,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2001 2 Bouteille DUHART MILON 65,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2003 13 Bouteille DUHART MILON 85,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2006 1 Bouteille DUHART MILON 65,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2010 8 Bouteille DUHART MILON 80,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2012 2 Bouteille DUHART MILON 58,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 84 Bouteille DUHART MILON 55,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 4 Magnum DUHART MILON 115,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 4 Dble magnum DUHART MILON 260,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 2 Impériale DUHART MILON 550,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2014 8 Bouteille ECHO LYNCH BAGES 27,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES rouge
2014 1 Demi-bouteille ECHO LYNCH BAGES 13,50 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES rouge
2015 2 Magnum ECHO LYNCH BAGES 70,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES rouge
2015 3 Dble magnum ECHO LYNCH BAGES 180,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES rouge
2015 24 Demi-bouteille ECHO LYNCH BAGES 18,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES rouge
1975 3 Bouteille FORTS DE LATOUR 130,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1986 1 Bouteille FORTS DE LATOUR 145,00 86 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
1986 1 Bouteille FORTS DE LATOUR 130,00 86 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1988 3 Bouteille FORTS DE LATOUR 170,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
1992 1 Bouteille FORTS DE LATOUR 150,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
1997 1 Bouteille FORTS DE LATOUR 135,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1999 2 Bouteille FORTS DE LATOUR 155,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2002 3 Bouteille FORTS DE LATOUR 170,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2002 3 Magnum FORTS DE LATOUR 340,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2004 5 Bouteille FORTS DE LATOUR 155,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2007 1 Bouteille FORTS DE LATOUR 160,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2008 2 Bouteille FORTS DE LATOUR 180,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2011 1 Bouteille FORTS DE LATOUR 160,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR rouge
2005 1 Bouteille GRAND PUY DUCASSE 45,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2006 2 Bouteille GRAND PUY DUCASSE 38,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1983 6 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 68,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1993 23 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 45,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1996 24 par 12 bouteilles GRAND PUY LACOSTE 120,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2000 24 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 110,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2000 24 par 12 bouteilles GRAND PUY LACOSTE 110,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2001 1 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 58,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2004 1 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 47,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2005 24 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 96,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2009 84 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 80,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2010 72 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 82,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2012 12 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 45,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2013 60 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 38,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
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2014 240 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 58,00 92+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 63,00 91+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 84 Demi-bouteille GRAND PUY LACOSTE 34,00 91+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 24 Magnum GRAND PUY LACOSTE 135,00 91+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2001 11 Bouteille HAUT BAGES AVEROUS 40,00 Pauillac Bordeaux rouge . rouge
2003 1 Bouteille HAUT BAGES AVEROUS 40,00 Pauillac Bordeaux rouge . rouge
1993 18 Bouteille HAUT BATAILLEY 35,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1993 18 par 12 bouteilles HAUT BATAILLEY 35,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 48 Bouteille HAUT BATAILLEY 38,00 92-94 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2004 4 Bouteille HAUT DE PONTET 25,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Pontet Canet rouge
2009 6 Bouteille HAUT DE PONTET 26,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Pontet Canet rouge
1988 1 Bouteille LACOSTE BORIE (unité) 25,00 Pauillac Bordeaux rouge . rouge
1988 1 Bouteille LACOSTE BORIE 22,00 Pauillac Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1983 3 Bouteille LYNCH BAGES 125,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1983 2 Bouteille LYNCH BAGES 110,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1983 1 Bouteille LYNCH BAGES 110,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1985 1 Bouteille LYNCH BAGES 165,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1987 6 Bouteille LYNCH BAGES 85,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1989 2 Bouteille LYNCH BAGES 300,00 99+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1990 7 Bouteille LYNCH BAGES 275,00 99 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1992 1 Bouteille LYNCH BAGES 105,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1994 2 Bouteille LYNCH BAGES 80,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1995 24 Bouteille LYNCH BAGES 160,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
1998 5 Bouteille LYNCH BAGES 110,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2000 120 Bouteille LYNCH BAGES 240,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2001 1 Bouteille LYNCH BAGES 105,00 88 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2004 4 Bouteille LYNCH BAGES Pauillac 105,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2005 60 Bouteille LYNCH BAGES 150,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2007 1 Bouteille LYNCH BAGES 85,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2009 120 Bouteille LYNCH BAGES 140,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2010 120 Bouteille LYNCH BAGES 138,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 60 Bouteille LYNCH BAGES 105,00 92+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 1 Impériale LYNCH BAGES 1.000,00 92+ Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé rouge
2015 48 Bouteille PEDESCLAUX 34,00 90 Pauillac Bordeaux rouge . rouge
2015 24 Demi-bouteille PEDESCLAUX 18,00 90 Pauillac Bordeaux rouge . rouge
2013 60 Bouteille PETIT MOUTON 215,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild rouge
2015 36 Bouteille PETIT MOUTON 225,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild rouge
2015 36 par 6 Bouteilles PETIT MOUTON 225,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild rouge
1983 1 Bouteille PICHON BARON 105,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1986 2 Bouteille PICHON BARON 120,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1988 2 Bouteille PICHON BARON 130,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1989 1 Bouteille PICHON BARON 210,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 6 Bouteille PICHON BARON 265,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1995 1 Bouteille PICHON BARON 120,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille PICHON BARON 95,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1999 3 Bouteille PICHON BARON 95,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 1 Bouteille PICHON BARON 205,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 3 Bouteille PICHON BARON 85,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2003 2 Bouteille PICHON BARON 120,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2004 9 Bouteille PICHON BARON 95,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 13 Bouteille PICHON BARON 105,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 1 Magnum PICHON BARON Ex Château 225,00 91 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 1 Dble magnum PICHON BARON Ex Château 500,00 91 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
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2007 2 Bouteille PICHON BARON 82,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 19 Bouteille PICHON BARON 155,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 60 Bouteille PICHON BARON 150,00 97+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 24 Magnum PICHON BARON 330,00 97+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2011 7 Bouteille PICHON BARON 78,00 90-92+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 6 Bouteille PICHON BARON 90,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 60 Bouteille PICHON BARON 90,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille PICHON BARON 120,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1970 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 165,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1970 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 150,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Capsule abîmée
1982 4 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 580,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1982 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 560,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1982 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 500,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
1982 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 460,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau légèrement bas
1984 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 106,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1993 4 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 96,00 85 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1994 3 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 95,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1995 5 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 180,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1995 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 155,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1996 3 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1997 5 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 88,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1998 16 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 112,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1999 3 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 100,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 2 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 210,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 3 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 96,00 94 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 7 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 110,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 100,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2007 5 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 95,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 8 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 105,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 6 Magnum PICHON COMTESSE DE LALANDE 210,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 12 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 92,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 6 Magnum PICHON COMTESSE DE LALANDE 180,00 90 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 125,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 12 Magnum PICHON COMTESSE DE LALANDE 260,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 6 Dble magnum PICHON COMTESSE DE LALANDE 600,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1989 2 Bouteille PONTET CANET 90,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1990 12 par 12 bouteilles PONTET CANET Pauillac 95,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille PONTET CANET 95,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille PONTET CANET 90,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 36 Bouteille PONTET CANET 89,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1998 5 Bouteille PONTET CANET 65,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2000 8 Bouteille PONTET CANET 100,00 94+ Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2002 4 Bouteille PONTET CANET 65,00 88 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2003 12 Bouteille PONTET CANET 90,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2004 14 Bouteille PONTET CANET 74,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2005 19 Bouteille PONTET CANET 120,00 97+ Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2006 12 Bouteille PONTET CANET 80,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2007 2 Bouteille PONTET CANET 63,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2009 24 Bouteille PONTET CANET 175,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2010 24 Bouteille PONTET CANET 175,00 100 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2011 12 Bouteille PONTET CANET 68,00 93+ Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
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2012 48 Bouteille PONTET CANET 65,00 93 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2014 84 Bouteille PONTET CANET 75,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2015 72 Bouteille PONTET CANET 98,00 96+ Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1979 2 Bouteille RESERVE DE LA COMTESSE 31,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2014 36 Bouteille RESERVE DE LA COMTESSE 29,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse rouge
2000 12 par 12 bouteilles ALTER EGO 92,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 1 Bouteille ALTER EGO 60,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 84 Bouteille ALTER EGO 60,00 91 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 7 Magnum ALTER EGO 120,00 91 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille BARON DE BRANE 22,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château Brane Cantenac rouge
2014 22 Bouteille BLASON D'ISSAN 18,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan rouge
2015 240 Bouteille BLASON D'ISSAN 23,00 89-91 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan rouge
1981 1 Bouteille BRANE CANTENAC 45,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1981 2 Bouteille BRANE CANTENAC 41,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1981 1 Bouteille BRANE CANTENAC 38,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1982 6 Bouteille BRANE CANTENAC 75,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 6 Bouteille BRANE CANTENAC 93,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1996 7 Bouteille BRANE CANTENAC 65,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1996 7 par 12 bouteilles BRANE CANTENAC 65,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2001 1 Bouteille BRANE CANTENAC 60,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 4 Bouteille BRANE CANTENAC 49,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 6 Bouteille BRANE CANTENAC 50,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille BRANE CANTENAC 65,00 92 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 3 Bouteille CANTENAC BROWN 37,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 72 Bouteille CANTENAC BROWN 41,00 90+ Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 20 Bouteille CONFIDENCE DE MARGAUX 21,00 Margaux Bordeaux rouge . rouge
1990 23 Bouteille DAUZAC 50,00 Margaux Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille DAUZAC 45,00 Margaux Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1999 1 Bouteille DAUZAC 38,00 Margaux Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2000 48 par 12 bouteilles DURFORT VIVENS 70,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1982 4 Bouteille GISCOURS 85,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette abimee
1982 12 par 12 bouteilles GISCOURS 80,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimee
1982 4 Bouteille GISCOURS 68,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette abimee
1988 12 par 12 bouteilles GISCOURS 55,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1998 2 Bouteille GISCOURS 47,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille GISCOURS 44,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 6 par 6 Magnums GISCOURS 160,00 92 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2003 2 Bouteille GISCOURS 65,00 88 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2006 4 Bouteille GISCOURS 46,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2009 2 Bouteille GISCOURS 68,00 94 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2010 3 Bouteille GISCOURS 65,00 91 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2012 2 Bouteille GISCOURS 40,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille GISCOURS 60,00 94+ Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1988 6 Bouteille ISSAN 55,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2004 1 Bouteille ISSAN 45,00 91 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2014 3 Bouteille ISSAN 38,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 2 Bouteille ISSAN 58,00 93 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 60 Bouteille Labégorce 28,00 93 Margaux Bordeaux rouge . rouge
1990 3 Bouteille LASCOMBES 65,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1993 1 Bouteille LASCOMBES 35,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
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1994 1 Bouteille LASCOMBES 45,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 2 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 95,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2000 4 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 85,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2009 24 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 85,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2010 7 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 80,00 95 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2012 84 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 40,00 93 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2014 120 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 42,00 92 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1985 1 Bouteille MARQUIS DE TERME 50,00 88 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1985 2 Bouteille MARQUIS DE TERME 44,00 88 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 9 Bouteille MARQUIS DE TERME 55,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille MARQUIS DE TERME 45,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2009 11 Bouteille MARQUIS DE TERME 37,00 89 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2014 480 Bouteille MARQUIS DE TERME 33,00 90 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 480 Bouteille MARQUIS DE TERME 39,00 92-94 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 480 par 12 bouteilles MARQUIS DE TERME 39,00 92-94 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2013 48 Bouteille MONBRISON 19,50 Margaux Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge
1949 1 Magnum PALMER 3.300,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1994 2 Bouteille PALMER 155,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1996 2 Bouteille PALMER 190,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2000 18 Bouteille PALMER 280,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2006 11 Bouteille PALMER 205,00 94 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2009 60 Bouteille PALMER 280,00 97 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2010 36 Bouteille PALMER 290,00 98+ Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2011 48 Bouteille PALMER 190,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2013 3 Bouteille PALMER 185,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2014 17 Bouteille PALMER 195,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 4 Magnum PALMER 520,00 95-97 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1996 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 165,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux rouge
2001 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 130,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux rouge
2003 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 170,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux rouge
2004 11 Bouteille PAVILLON ROUGE 170,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux rouge
2006 16 Bouteille PAVILLON ROUGE 170,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux rouge
2009 2 Bouteille PAVILLON ROUGE 180,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1981 12 par 12 bouteilles PRIEURE LICHINE 45,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1987 12 par 12 bouteilles PRIEURE LICHINE 40,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1998 2 Bouteille PRIEURE LICHINE 36,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille PRIEURE LICHINE 33,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 3 Bouteille PRIEURE LICHINE 38,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2000 7 Magnum PRIEURE LICHINE 95,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2000 7 par 6 Magnums PRIEURE LICHINE 95,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2012 72 Bouteille PRIEURE LICHINE 30,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2013 60 Bouteille PRIEURE LICHINE 26,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2014 240 Bouteille PRIEURE LICHINE 27,00 90-92 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille PRIEURE LICHINE 34,00 88-90 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 4 Magnum PRIEURE LICHINE 70,00 88-90 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1982 1 Bouteille RAUZAN-SEGLA 110,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1986 1 Bouteille RAUZAN-SEGLA 150,00 92 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1989 1 Bouteille RAUZAN-SEGLA 125,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 4 Bouteille RAUZAN-SEGLA 130,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1994 2 Bouteille RAUZAN-SEGLA 50,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2001 12 Bouteille RAUZAN-SEGLA 81,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 6 Bouteille RAUZAN-SEGLA 62,00 12 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2003 14 Bouteille RAUZAN-SEGLA 75,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Sauf vente et sans engagement.

Page 12/54



2009 13 Bouteille RAUZAN-SEGLA 110,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 1 Magnum RAUZAN-SEGLA 210,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 17 Bouteille RAUZAN-SEGLA 55,00 92 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 15 Bouteille RAUZAN-SEGLA 95,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1987 6 Bouteille TERTRE 35,00 Margaux Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2000 24 par 6 Bouteilles TERTRE 48,00 Margaux Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2000 24 par 12 bouteilles TERTRE 48,00 Margaux Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1978 8 Bouteille BEYCHEVELLE 95,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1978 1 Bouteille BEYCHEVELLE 80,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1978 1 Bouteille BEYCHEVELLE 70,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1983 1 Bouteille BEYCHEVELLE 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1986 1 Bouteille BEYCHEVELLE 110,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1988 11 Bouteille BEYCHEVELLE 80,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1989 6 Bouteille BEYCHEVELLE 115,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1989 3 Bouteille BEYCHEVELLE 95,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 1 Bouteille BEYCHEVELLE 95,00 84 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille BEYCHEVELLE 89,00 84 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 5 Bouteille BEYCHEVELLE 85,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1996 4 Bouteille BEYCHEVELLE 95,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2001 1 Bouteille BEYCHEVELLE 80,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2002 7 Bouteille BEYCHEVELLE 80,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2013 17 Bouteille BEYCHEVELLE 74,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 36 Bouteille BEYCHEVELLE 84,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 3 Demi-bouteille BEYCHEVELLE 40,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1995 8 Bouteille BRANAIRE DUCRU 71,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1996 2 Bouteille BRANAIRE DUCRU 55,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1999 1 Bouteille BRANAIRE DUCRU 50,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2006 5 Bouteille BRANAIRE DUCRU 49,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2010 22 Bouteille BRANAIRE DUCRU 62,00 94 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2011 5 Bouteille BRANAIRE DUCRU 40,00 89 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2012 8 Bouteille BRANAIRE DUCRU 38,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2013 48 Bouteille BRANAIRE DUCRU 33,50 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 60 Bouteille BRANAIRE DUCRU 45,00 90 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1983 10 Bouteille CLOS DU MARQUIS 45,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de LEOVILLE LAS CASES rouge
1989 1 Bouteille CLOS DU MARQUIS 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de LEOVILLE LAS CASES rouge
2008 12 Bouteille CLOS DU MARQUIS 36,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de LEOVILLE LAS CASES rouge
2014 1 Bouteille CONNETABLE TALBOT 18,50 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT rouge
2014 48 par 6 Demi-bouteillesCONNETABLE TALBOT 11,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT rouge
2015 480 Bouteille CONNETABLE TALBOT 20,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT rouge
2015 24 par 6 Demi-bouteillesCONNETABLE TALBOT 11,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT rouge
2015 24 Magnum CONNETABLE TALBOT 45,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT rouge
2015 6 Dble magnum CONNETABLE TALBOT 115,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT rouge
2010 48 Bouteille CROIX DE  BEAUCAILLOU 39,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de DUCRU BEAUCAILLOU rouge
1938 1 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 590,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1969 2 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 135,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1979 3 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 108,33 82 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1982 3 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 298,00 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1982 1 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 250,00 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette abimee
1985 3 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 125,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 95,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1996 24 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 185,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
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1997 10 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 98,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 2 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 185,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 1 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 180,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2004 1 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 98,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 36 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 270,00 100 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 24 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 200,00 98+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 4 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 95,00 90-92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 60 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 118,00 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 155,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1996 16 Bouteille DU GLANA 30,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
1996 16 par 6 Bouteilles DU GLANA 30,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
2005 5 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 25,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
2015 240 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 20,50 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
2015 240 par 6 Bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE 20,50 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
1982 5 Bouteille GLORIA 67,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 1 Bouteille GLORIA 50,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1982 - Bouteille GRUAUD LAROSE 285,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1989 6 par 6 Bouteilles GRUAUD LAROSE Saint Julien 90,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1989 12 par 12 bouteilles GRUAUD LAROSE Saint Julien 85,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1996 19 Bouteille GRUAUD LAROSE 88,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1996 19 par 12 bouteilles GRUAUD LAROSE 88,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1999 2 Jéroboam GRUAUD LAROSE 510,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2001 1 Bouteille GRUAUD LAROSE 58,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2002 4 Bouteille GRUAUD LAROSE 75,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 2 Bouteille GRUAUD LAROSE 55,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 36 Bouteille GRUAUD LAROSE 90,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 14 Bouteille GRUAUD LAROSE 85,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 5 Bouteille GRUAUD LAROSE 50,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 1 Bouteille GRUAUD LAROSE 51,00 90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 60 Magnum LALANDE BORIE 65,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
1989 8 Bouteille LAGRANGE 69,00 90+ Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1994 3 Bouteille LAGRANGE 35,00 86 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1995 10 Bouteille LAGRANGE 55,00 90+ Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1999 2 Bouteille LAGRANGE 35,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2000 2 Bouteille LAGRANGE 65,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2004 6 Bouteille LAGRANGE 35,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2005 2 Bouteille LAGRANGE 50,00 87 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2005 1 Bouteille LAGRANGE 45,00 87 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2006 2 Bouteille LAGRANGE 35,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2007 3 Bouteille LAGRANGE 30,00 90+ Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2010 14 Bouteille LAGRANGE 48,00 89+ Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2013 8 Bouteille LAGRANGE 28,50 87-88 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2014 18 Bouteille LAGRANGE 32,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 480 Bouteille LAGRANGE 37,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 2 Magnum LAGRANGE 72,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1991 3 Bouteille LEOVILLE BARTON 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1992 1 Bouteille LEOVILLE BARTON 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1993 2 Bouteille LEOVILLE BARTON 60,00 88 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1994 1 Bouteille LEOVILLE BARTON 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1996 6 Bouteille LEOVILLE BARTON 95,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 1 Bouteille LEOVILLE BARTON 127,00 95+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
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2001 9 Bouteille LEOVILLE BARTON 74,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2003 24 Bouteille LEOVILLE BARTON 110,00 95+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2004 24 Bouteille LEOVILLE BARTON 75,00 92+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2005 36 Bouteille LEOVILLE BARTON 98,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2005 1 Impériale LEOVILLE BARTON 1.000,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 6 Bouteille LEOVILLE BARTON 65,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 24 Bouteille LEOVILLE BARTON 95,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 19 Bouteille LEOVILLE BARTON 105,00 96+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 15 Bouteille LEOVILLE BARTON 58,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2013 2 Bouteille LEOVILLE BARTON 47,00 90-92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 72 Bouteille LEOVILLE BARTON 63,00 94 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille LEOVILLE BARTON 77,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 240 Demi-bouteille LEOVILLE BARTON 39,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 22 Magnum LEOVILLE BARTON 155,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 6 Dble magnum LEOVILLE BARTON 350,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 3 Jéroboam LEOVILLE BARTON 750,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1994 1 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 105,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1995 11 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 185,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1999 2 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 135,00 91 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 3 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 130,00 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2005 60 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 230,00 97+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2007 5 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 118,00 91+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 36 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 235,00 98+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 1 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 220,00 96+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2011 14 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 114,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 11 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 120,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2013 36 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 102,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2013 2 Dble magnum LEOVILLE LAS CASES 420,00 92 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 6 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 115,00 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 175,00 98+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1992 2 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 55,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1995 3 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 85,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 4 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 67,00 90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 1 Magnum LEOVILLE POYFERRE 118,00 90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2003 36 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 119,00 98 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2005 22 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 95,00 93 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 2 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 62,00 91 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2007 1 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 48,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 23 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 72,00 94 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 60 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 120,00 98+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2011 5 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 59,00 94 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2013 7 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 47,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 84 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 78,00 92-94 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 7 Magnum MOULIN RICHE 70,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
1955 1 Bouteille TALBOT Mise Negoce 150,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau moyennement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée, Capsule légèrement abîmée
1978 12 par 12 bouteilles TALBOT 100,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1989 10 Bouteille TALBOT 78,00 87 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2004 2 Bouteille TALBOT 55,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2005 1 Dble magnum TALBOT 420,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2008 2 Bouteille TALBOT 50,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2010 60 Bouteille TALBOT 72,00 94 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2014 72 Bouteille TALBOT 46,00 90+ Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 480 Bouteille TALBOT 48,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 72 Demi-bouteille TALBOT 25,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 1 Dble magnum TALBOT 240,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1987 8 Bouteille SAINT PIERRE 36,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2006 2 Bouteille SAINT PIERRE 35,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
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2009 2 Bouteille SAINT PIERRE 70,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2010 2 Bouteille SAINT PIERRE 73,00 97 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2010 6 Bouteille SARGET DE GRUAUD LAROSE 25,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
2014 20 Bouteille SARGET DE GRUAUD LAROSE 21,00 86-89 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
2015 36 Bouteille SARGET DE GRUAUD LAROSE 23,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . rouge
1995 1 Bouteille CALON SEGUR 102,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille CALON SEGUR 78,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille CALON SEGUR 75,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1999 6 Bouteille CALON SEGUR 78,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2001 1 Bouteille CALON SEGUR 70,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2003 1 Bouteille CALON SEGUR 95,00 94 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2008 3 Bouteille CALON SEGUR 75,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2011 2 Bouteille CALON SEGUR 63,00 92-94 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2014 12 Bouteille CALON SEGUR 85,00 92 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille CALON SEGUR 95,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2015 240 par 6 Bouteilles CALON SEGUR 95,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1982 5 Magnum COS D'ESTOURNEL 595,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1982 1 Magnum COS D'ESTOURNEL 540,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1987 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 75,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1988 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 140,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1995 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 165,00 95 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1996 12 Bouteille COS D'ESTOURNEL 165,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 115,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2001 6 Bouteille COS D'ESTOURNEL 120,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2002 7 Bouteille COS D'ESTOURNEL 110,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2005 36 Bouteille COS D'ESTOURNEL 175,00 97 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 105,00 91 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2007 6 Bouteille COS D'ESTOURNEL 82,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2007 3 Magnum COS D'ESTOURNEL 185,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 22 Bouteille COS D'ESTOURNEL 285,00 100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 21 Bouteille COS D'ESTOURNEL 112,00 94 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 48 Bouteille COS D'ESTOURNEL 145,00 95 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 6 Magnum COS D'ESTOURNEL 300,00 95 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1989 12 par 12 bouteilles COS LABORY 64,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2014 72 Bouteille COS LABORY 26,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1989 4 Bouteille DAME DE MONTROSE 55,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2004 2 Bouteille DAME DE MONTROSE 20,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2009 3 Magnum DAME DE MONTROSE 95,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2009 2 Magnum DAME DE MONTROSE 90,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 2 Bouteille HAUT MARBUZET 52,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2002 4 Bouteille HAUT MARBUZET 33,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2004 4 Bouteille HAUT MARBUZET 31,00 88 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2006 24 Bouteille HAUT MARBUZET 33,00 87 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2008 6 Bouteille HAUT MARBUZET 28,00 88 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2009 6 Bouteille HAUT MARBUZET 38,00 87 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2011 24 Bouteille HAUT MARBUZET 28,00 88 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2012 12 Bouteille HAUT MARBUZET 28,50 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2013 24 Bouteille HAUT MARBUZET 26,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 240 Bouteille HAUT MARBUZET 30,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 36 Demi-bouteille HAUT MARBUZET 15,30 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
1987 7 Bouteille LAFON ROCHET 32,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
1987 1 Bouteille LAFON ROCHET 26,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1994 1 Bouteille LAFON ROCHET 30,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2012 24 Bouteille LAFON ROCHET 29,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2014 84 Bouteille LILIAN LADOUYS 17,00 90-92 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . rouge
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2015 480 Bouteille LILIAN LADOUYS 18,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . rouge
2015 480 par 6 Bouteilles LILIAN LADOUYS 18,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . rouge
2015 12 Magnum LILIAN LADOUYS 36,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . rouge
2013 36 Bouteille Marquis de Calon Ségur 18,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2nd vin du Château Calon Ségur rouge
2014 72 Bouteille Marquis de Calon Ségur 20,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2nd vin du Château Calon Ségur rouge
2015 72 Bouteille Marquis de Calon Ségur 22,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2nd vin du Château Calon Ségur rouge
1988 12 par 12 bouteilles MEYNEY 44,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge
1988 11 Bouteille MEYNEY 36,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1988 1 Bouteille MEYNEY 28,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge

Etat : Niveau légèrement bas
2009 5 Bouteille MEYNEY 25,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge
1978 3 Bouteille MONTROSE 95,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1978 3 Bouteille MONTROSE 85,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1978 1 Bouteille MONTROSE 75,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1979 1 Bouteille MONTROSE 77,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1979 1 Bouteille MONTROSE 69,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1980 12 par 12 bouteilles MONTROSE 95,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1980 12 par 12 bouteilles MONTROSE Saint Estèphe 88,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1980 2 Bouteille MONTROSE 88,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1980 6 Bouteille MONTROSE 88,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1980 1 Bouteille MONTROSE 75,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
1980 7 Bouteille MONTROSE 82,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1980 2 Bouteille MONTROSE 75,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau moyennement bas
1988 1 Bouteille MONTROSE 89,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 12 par 12 bouteilles MONTROSE Saint Estèphe 560,00 100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 1 Bouteille MONTROSE 560,00 100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1993 3 Bouteille MONTROSE 62,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1993 1 Bouteille MONTROSE 59,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1994 1 Bouteille MONTROSE 80,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1995 1 Bouteille MONTROSE 130,00 93 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1998 1 Bouteille MONTROSE 95,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1998 1 Bouteille MONTROSE 90,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 120 Bouteille MONTROSE 155,00 95+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2000 1 Bouteille MONTROSE 148,00 95+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 3 Bouteille MONTROSE 140,00 95+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2003 60 Bouteille MONTROSE 190,00 97+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2004 17 Bouteille MONTROSE 70,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2005 4 Bouteille MONTROSE 140,00 97 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2006 9 Bouteille MONTROSE 85,00 94+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2007 4 Bouteille MONTROSE 55,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2008 5 Bouteille MONTROSE 85,00 95 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 24 Bouteille MONTROSE 250,00 100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2009 3 Magnum MONTROSE 500,00 100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
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2010 20 Bouteille MONTROSE 215,00 99 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2010 3 Magnum MONTROSE 450,00 99 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2012 36 Bouteille MONTROSE 72,00 92+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2013 5 Bouteille MONTROSE 60,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 120 Bouteille MONTROSE 110,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 120 par 6 Bouteilles MONTROSE 110,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2014 120 par 12 bouteilles MONTROSE 110,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
2015 120 Bouteille MONTROSE 122,00 95 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé rouge
1990 4 Bouteille ORMES DE PEZ 50,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2005 2 Bouteille ORMES DE PEZ 28,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2013 60 Bouteille ORMES DE PEZ 19,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2014 36 Bouteille ORMES DE PEZ 23,00 89 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2014 18 par 6 Demi-bouteillesORMES DE PEZ 12,00 86 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 24 Bouteille ORMES DE PEZ 23,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 5 Magnum ORMES DE PEZ 48,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 2 Dble magnum ORMES DE PEZ 130,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 60 Demi-bouteille ORMES DE PEZ 12,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2008 48 Bouteille PAGODES DE COS 43,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL rouge
2014 2 Bouteille PAGODES DE COS 34,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL rouge
1981 9 Bouteille PHELAN SEGUR 35,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1987 1 Bouteille PHELAN SEGUR 30,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe rouge
1994 1 Bouteille PHELAN SEGUR 25,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe rouge
2010 17 Bouteille PHELAN SEGUR 40,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe rouge
2014 60 Bouteille PHELAN SEGUR 30,00 91 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe rouge
2015 120 Bouteille PHELAN SEGUR 36,00 90+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe rouge
2000 18 par 6 Magnums BELGRAVE 60,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 240 par 6 Bouteilles BELLE-VUE 13,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 12 Magnum BELLE-VUE 25,50 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 120 par 6 Bouteilles CAMBON LA PELOUSE 12,50 88 Haut-Médoc Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge
2015 24 Magnum CAMBON LA PELOUSE 23,50 88 Haut-Médoc Bordeaux rouge Cru Bourgeois rouge
1996 5 Bouteille CANTEMERLE 33,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2012 22 Bouteille CANTEMERLE 21,50 88 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2013 36 Bouteille CANTEMERLE 20,50 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2014 23 Bouteille CANTEMERLE 21,50 87-89 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2015 240 Bouteille CANTEMERLE 24,00 86 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
2015 4 Impériale CANTEMERLE 265,00 86 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge
1979 24 par 12 bouteilles CAMENSAC 35,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1979 12 par 12 bouteilles CAMENSAC 30,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
1981 24 par 12 bouteilles CAMENSAC 32,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
2015 72 Bouteille CHARMAIL 13,50 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles CITRAN 13,00 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2011 60 par 6 Bouteilles LA DEMOISELLE DE SOCIANDO MALLET 15,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
1987 1 Bouteille LA LAGUNE 42,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1988 2 Bouteille LA LAGUNE 48,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1988 1 Bouteille LA LAGUNE 33,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1995 17 Bouteille LA LAGUNE 53,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1995 17 par 12 bouteilles LA LAGUNE 53,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1996 23 Bouteille LA LAGUNE 60,00 86 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
1996 23 par 6 Bouteilles LA LAGUNE 60,00 86 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2005 3 Bouteille LA LAGUNE 72,00 94 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2006 3 Bouteille LA LAGUNE 46,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2007 2 Bouteille LA LAGUNE 38,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
2009 84 Bouteille LA LAGUNE 64,00 95 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé rouge
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2000 8 Bouteille POTENSAC 28,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2005 6 Bouteille POTENSAC 28,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2008 5 Bouteille POTENSAC 19,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2009 6 Bouteille POTENSAC 22,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 72 Bouteille POTENSAC 23,00 89-91 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 72 par 6 Bouteilles POTENSAC 21,00 89-91 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
1945 1 Bouteille SENEJAC 380,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles SENEJAC 12,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2014 48 Demi-bouteille SENEJAC (unité) 6,50 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 240 par 6 Bouteilles SENEJAC 12,00 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
1983 12 par 12 bouteilles SOCIANDO MALLET 55,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2000 12 Bouteille SOCIANDO MALLET 55,00 92 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2001 6 Bouteille SOCIANDO MALLET 41,00 93 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2005 12 Bouteille SOCIANDO MALLET 45,00 93+ Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2008 12 Bouteille SOCIANDO MALLET 28,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2009 17 Bouteille SOCIANDO MALLET 36,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2010 72 Bouteille SOCIANDO MALLET 34,00 91+ Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2012 72 Bouteille SOCIANDO MALLET 25,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2012 120 par 6 Demi-bouteillesSOCIANDO MALLET 14,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2012 2 Dble magnum SOCIANDO MALLET 155,00 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2013 20 Bouteille SOCIANDO MALLET 22,00 86-88 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2014 240 Bouteille SOCIANDO MALLET 24,00 92 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 240 Bouteille SOCIANDO MALLET 26,50 85-87 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 11 Magnum SOCIANDO MALLET 55,00 85-87 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 3 Dble magnum SOCIANDO MALLET 150,00 85-87 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2015 84 par 6 Demi-bouteillesSOCIANDO MALLET 14,00 85-87 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2010 6 Bouteille SOCIANDO MALLET CUVEE JEAN GAUTREAU 48,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . rouge
2006 2 Bouteille LA TOUR CARNET 25,00 Haut Médoc Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé rouge
2015 16 Bouteille La Tour de By 14,00 Haut Médoc Bordeaux rouge . rouge
1982 1 Bouteille CHASSE SPLEEN 65,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
1982 1 Bouteille CHASSE SPLEEN 59,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1982 1 Bouteille CHASSE SPLEEN 59,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2000 6 Magnum CHASSE SPLEEN 90,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2000 6 par 6 Magnums CHASSE SPLEEN 90,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2004 6 Bouteille CHASSE SPLEEN 24,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2005 8 Bouteille CHASSE SPLEEN 30,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2006 12 Bouteille CHASSE SPLEEN 28,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2009 6 Bouteille CHASSE SPLEEN 31,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2012 14 Magnum CHASSE SPLEEN 54,00 88 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2013 72 Bouteille CHASSE SPLEEN 24,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2014 240 Bouteille CHASSE SPLEEN 25,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2014 72 Demi-bouteille CHASSE SPLEEN 13,50 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 240 Bouteille CHASSE SPLEEN 28,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
1993 24 Bouteille POUJEAUX 36,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2012 24 Bouteille POUJEAUX 21,50 89 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 240 Bouteille POUJEAUX 24,50 84 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 240 par 6 Bouteilles POUJEAUX 24,50 84 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
2015 240 par 12 bouteilles POUJEAUX 24,50 84 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel rouge
1989 3 Bouteille BAHANS HAUT BRION 185,00 90 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . rouge
2009 2 Bouteille BRANON 95,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . rouge
1988 8 Bouteille BOUSCAUT 52,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . rouge
1979 12 par 12 bouteilles CARBONNIEUX 40,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge

Etat : Etiquette abimee
1979 12 par 12 bouteilles CARBONNIEUX 36,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimee
1994 1 Bouteille CARBONNIEUX 25,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge

Etat : Etiquette abimee
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2000 1 Bouteille CARBONNIEUX 38,00 89 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2008 6 Bouteille CARBONNIEUX 25,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2013 1 Bouteille CARBONNIEUX 23,00 89 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2014 72 Bouteille CARBONNIEUX 28,00 92 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2015 120 Bouteille CARBONNIEUX 30,00 92 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2008 12 Bouteille CLARENCE HAUT BRION 98,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2015 48 par 6 Bouteilles Clos Floridène 14,00 90-92 Graves Bordeaux rouge . rouge
2015 3 Magnum Clos Floridène 30,00 90-92 Graves Bordeaux rouge . rouge
1990 11 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 95,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2001 13 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 55,00 90 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2008 6 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 45,00 93 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2012 72 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 45,00 92+ Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2013 72 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 32,50 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2014 84 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 42,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2015 84 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 61,00 95 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1990 2 Bouteille FIEUZAL Rouge 48,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
1990 1 Bouteille FIEUZAL Rouge 45,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1999 12 par 12 bouteilles FIEUZAL Rouge 37,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2009 6 Bouteille FIEUZAL Rouge 33,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
1994 1 Bouteille HAUT BAILLY 45,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2001 9 Bouteille HAUT BAILLY 75,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2001 1 Bouteille HAUT BAILLY 73,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2009 5 Bouteille HAUT BAILLY 180,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2010 9 Bouteille HAUT BAILLY 135,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2012 36 Bouteille HAUT BAILLY 66,00 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
2014 5 Bouteille HAUT BAILLY 70,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé rouge
1989 1 Bouteille LA LOUVIERE 34,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . rouge
1990 9 Bouteille LA LOUVIERE 50,00 90 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . rouge
1982 5 Bouteille LATOUR MARTILLAC 60,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . rouge
2004 4 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 30,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2005 5 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 60,00 95 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2006 5 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 33,00 95 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2012 6 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 30,00 94 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1990 1 Bouteille OLIVIER 45,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1991 5 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 55,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge

Etat : Etiquette abimee
1993 3 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 65,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1994 1 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 55,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1999 1 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 85,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2010 12 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 195,00 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2011 3 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 70,00 96 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2013 13 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 65,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2015 240 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 85,00 96 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2009 6 Bouteille LA PARDE DE HAUT BAILLY 30,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1975 1 Bouteille SMITH HAUT LAFITTE 55,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2014 6 Bouteille SMITH HAUT LAFITTE 65,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2015 12 Bouteille SMITH HAUT LAFITTE 98,00 97 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
2001 12 par 12 bouteilles TOUR HAUT BRION 60,00 89 Graves Bordeaux rouge Cru Classé rouge
2014 24 par 6 Bouteilles VIEUX CHÂTEAU GAUBERT 12,50 Graves Bordeaux rouge . rouge
1983 6 Bouteille ANGELUS 188,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1985 1 Bouteille ANGELUS 275,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1989 5 Bouteille ANGELUS 420,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1990 1 Bouteille ANGELUS 510,00 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1992 3 Bouteille ANGELUS 215,00 89 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1992 1 Bouteille ANGELUS 200,00 89 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
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Etat : Capsule abîmée
1992 1 Bouteille ANGELUS 200,00 89 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1993 1 Bouteille ANGELUS 210,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1994 1 Bouteille ANGELUS 220,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1995 1 Bouteille ANGELUS 320,00 92+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1995 1 Magnum ANGELUS 680,00 92+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1998 14 Bouteille ANGELUS 340,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1998 14 par 12 bouteilles ANGELUS 340,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1998 1 Magnum ANGELUS 705,00 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1999 1 Bouteille ANGELUS 290,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2000 4 Bouteille ANGELUS 480,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2002 1 Bouteille ANGELUS 280,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2002 12 par 12 bouteilles ANGELUS St Emilion 280,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2003 13 Bouteille ANGELUS 345,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2003 13 par 12 bouteilles ANGELUS 345,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2004 2 Bouteille ANGELUS 265,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2004 6 par 6 Magnums ANGELUS 590,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2005 24 Bouteille ANGELUS 480,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2006 24 Bouteille ANGELUS 320,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2009 8 Bouteille ANGELUS 380,00 99+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2010 8 Bouteille ANGELUS 330,00 99+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2010 1 Bouteille ANGELUS 310,00 99+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2011 24 Bouteille ANGELUS 255,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2012 24 Bouteille ANGELUS 340,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru A   rouge
2012 12 par 12 bouteilles ANGELUS St Emilion 340,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru A   rouge
2013 4 Bouteille ANGELUS 225,00 90-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru A rouge
2013 5 Magnum ANGELUS 420,00 90-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru A rouge
2014 60 Bouteille ANGELUS 245,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru A rouge
2015 120 Bouteille ANGELUS 295,00 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru A rouge
2004 4 Bouteille L'ARROSEE 30,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2009 2 Bouteille L'ARROSEE 33,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2012 4 Bouteille L'ARROSEE 30,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1985 1 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 55,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 6 par 6 Bouteilles BEAU-SEJOUR BECOT St Emilion 80,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1989 1 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 80,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2003 1 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 57,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2008 5 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 38,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2008 3 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 35,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2011 6 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 39,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2012 24 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 43,50 92-95 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2013 1 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 35,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 72 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 45,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2015 60 Bouteille BEAU-SEJOUR BECOT 55,00 95 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2011 24 Bouteille BEAUSEJOUR DUFFAU 65,00 94+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2001 4 Magnum BELLEVUE MONDOTTE 245,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2015 3 Bouteille Berliquet 28,00 91-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru rouge
1988 6 Bouteille CANON 65,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1990 4 Bouteille CANON 105,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2003 1 Bouteille CANON 68,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2005 6 Bouteille CANON 105,00 95 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2007 1 Magnum CANON 110,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2011 9 Bouteille CANON 72,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 24 Bouteille CANON 65,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2015 4 Bouteille CANON 215,00 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
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1994 6 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 45,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
1997 1 Dble magnum CANON LA GAFFELIERE 220,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2003 6 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2005 1 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 85,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2008 2 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 62,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2015 84 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 78,00 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2011 1 Bouteille CHAPELLE D'AUSONE 130,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé rouge
1967 2 Bouteille CLOS DE SARPE 95,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé .
2010 19 Bouteille CLOS DE SARPE 86,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé .
2013 14 Bouteille CLOS DE SARPE 39,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé .
2014 60 Bouteille CLOS DE SARPE 41,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé .
2015 60 Bouteille CLOS DE SARPE 53,00 91-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé .
2003 6 Bouteille CLOS FOURTET 120,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2005 16 Bouteille CLOS FOURTET 170,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2008 6 Bouteille CLOS FOURTET 70,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2009 36 Bouteille CLOS FOURTET 235,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2010 9 Bouteille CLOS FOURTET 123,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2011 2 Bouteille CLOS FOURTET 59,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2014 5 Bouteille CLOS FOURTET 75,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
2015 36 Bouteille CLOS FOURTET 95,00 94+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Saint-Emilion rouge
1998 9 Bouteille LA COUSPAUDE 40,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1989 11 Bouteille CROQUE MICHOTTE 35,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
2015 24 Demi-bouteille DASSAULT 16,00 87-89 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2015 2 Magnum DASSAULT 64,00 87-89 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2016 36 Bouteille DASSAULT 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1994 2 Bouteille LA DOMINIQUE 28,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2015 18 Bouteille LA DOMINIQUE 40,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2015 72 Bouteille FAUGERES 30,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1948 1 Bouteille FIGEAC 480,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1994 5 Magnum FIGEAC 160,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2000 6 Bouteille FIGEAC 170,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2006 1 Bouteille FIGEAC 105,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2008 18 Bouteille FIGEAC 100,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2009 7 Bouteille FIGEAC 195,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2010 2 Bouteille FIGEAC 215,00 95 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2011 6 Bouteille FIGEAC 90,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2012 240 Bouteille FIGEAC 90,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 120 Bouteille FIGEAC 105,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 72 Demi-bouteille FIGEAC 50,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 24 Magnum FIGEAC 205,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 3 Dble magnum FIGEAC 420,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2015 120 Bouteille FIGEAC 205,00 97+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2002 1 Bouteille FLEUR MORANGE 35,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1979 16 Magnum FOMBRAUGE 40,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
2004 3 Bouteille FOMBRAUGE 20,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1987 2 Bouteille La Gaffelière 50,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1987 2 Bouteille La Gaffelière 45,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1994 12 par 12 bouteilles La Gaffelière 40,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2010 24 Bouteille La Gaffelière 78,00 95+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2012 2 Bouteille La Gaffelière 43,00 91+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 1 Bouteille La Gaffelière 43,00 91 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2008 12 Bouteille GRAND CORBIN DESPAGNE 15,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1985 1 Bouteille GRAND PONTET 35,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1999 13 Bouteille GRAND PONTET 29,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1999 13 par 12 bouteilles GRAND PONTET 29,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
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2014 24 Bouteille GRAND PONTET 22,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2014 120 par 6 Demi-bouteillesGRAND PONTET 12,00 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2015 24 Bouteille GRAND PONTET 22,00 91-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1994 6 Bouteille LARCIS DUCASSE 34,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1999 3 Bouteille LARCIS DUCASSE 38,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1994 1 Bouteille LARMANDE 25,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2015 48 Bouteille LARMANDE 21,00 87 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1995 4 Bouteille MAGDELAINE 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1996 2 Bouteille MAGDELAINE 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2008 9 Bouteille MAGDELAINE 58,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2011 5 Bouteille MAGDELAINE 45,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2001 8 Bouteille MAGREZ FOMBRAUGE 90,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2001 4 Magnum MAGREZ FOMBRAUGE 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2009 10 Bouteille MILENS 29,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2010 36 Bouteille MILENS 29,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2012 36 Bouteille MILENS 25,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2012 23 par 6 Demi-bouteillesMILENS 12,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2013 4 Bouteille MILENS 23,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2014 22 Bouteille MILENS 25,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2015 20 Bouteille MILENS 29,00 91-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2015 72 Demi-bouteille MILENS 14,50 91-93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2005 2 Bouteille MONBOUSQUET 75,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2010 3 Bouteille MONBOUSQUET 50,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
2015 72 Bouteille MONBOUSQUET 43,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé rouge
1966 2 Bouteille PAVIE 225,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1995 5 Bouteille PAVIE 150,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1996 1 Bouteille PAVIE 165,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1997 2 Bouteille PAVIE 150,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1999 2 Bouteille PAVIE 220,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2002 1 Bouteille PAVIE 210,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2007 1 Bouteille PAVIE 220,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2009 7 Bouteille PAVIE 365,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2010 2 Bouteille PAVIE 355,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2014 8 Bouteille PAVIE 210,00 95 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2015 36 Bouteille PAVIE 310,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1987 1 Bouteille PAVIE MACQUIN 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 6 Bouteille PAVIE MACQUIN 110,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2003 2 Bouteille PAVIE MACQUIN 80,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2011 6 Bouteille PAVIE MACQUIN 43,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2012 6 Bouteille PAVIE MACQUIN 40,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2012 240 Bouteille PETIT FIGEAC 2nd vin de Château Figeac 35,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1998 3 Magnum QUINAULT L'ENCLOS 110,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2014 72 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 25,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2015 120 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 29,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2015 4 Magnum QUINAULT L'ENCLOS 58,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2015 84 par 6 Demi-bouteillesQUINAULT L'ENCLOS 15,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2015 1 Impériale QUINAULT L'ENCLOS 290,00 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1995 12 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 170,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2012 6 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 125,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2014 36 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 145,00 92-94 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2015 24 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 180,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
1975 5 Bouteille TOUR FIGEAC 32,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette vieillie et/ou fanée
2012 - par 6 Bouteilles TOUR DU SEME 15,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2012 - par 6 Demi-bouteillesTOUR DU SEME 8,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
2014 8 Magnum TOUR DU SEME 30,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru rouge
1989 3 Bouteille TROPLONG MONDOT 135,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1992 10 Bouteille TROPLONG MONDOT 44,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
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1999 3 Bouteille TROPLONG MONDOT 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2001 3 Bouteille TROPLONG MONDOT 67,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2005 13 Bouteille TROPLONG MONDOT 225,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2008 6 Bouteille TROPLONG MONDOT 63,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
2013 4 Bouteille TROPLONG MONDOT 58,00 92-94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé rouge
1989 4 Bouteille TROTTEVIELLE 80,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
1989 2 Bouteille TROTTEVIELLE 70,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2005 9 Bouteille VALANDRAUD 175,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . rouge
2005 1 Bouteille BEAUREGARD 35,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2015 10 Bouteille BELLEGRAVE 27,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 36 par 6 Demi-bouteillesBELLEGRAVE 14,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1988 6 par 6 Bouteilles BON PASTEUR 60,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1994 2 Bouteille BON PASTEUR 39,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1989 2 Bouteille La Cabanne 45,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 72 Bouteille La Cabanne 29,00 92-93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1982 1 Bouteille CERTAN DE MAY 245,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
2011 1 Bouteille CERTAN DE MAY 48,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1995 2 Bouteille CLINET 135,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2007 3 Bouteille CLINET 55,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2008 1 Bouteille CLINET 76,00 94+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2010 1 Bouteille CLINET 120,00 96+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 24 Bouteille CLINET 78,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 10 Bouteille CLINET 48,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 13 Bouteille CLINET 53,00 91 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 36 Bouteille CLINET 105,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 18 Bouteille CLOS DU CLOCHER 45,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2010 14 Bouteille Clos l'Eglise 110,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1994 2 Bouteille CLOS RENE 37,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2008 6 Bouteille CLOS RENE 29,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2009 3 Bouteille CLOS RENE 34,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1990 1 Bouteille CONSEILLANTE 335,00 94 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1995 2 Bouteille CONSEILLANTE 120,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1999 2 Bouteille CONSEILLANTE 88,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2004 10 Bouteille CONSEILLANTE 88,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2004 1 Bouteille CONSEILLANTE 80,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 6 Bouteille CONSEILLANTE 195,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2006 12 Bouteille CONSEILLANTE 110,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2009 24 Bouteille CONSEILLANTE 170,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2010 24 Bouteille CONSEILLANTE 170,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 2 Bouteille CONSEILLANTE 95,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 240 Bouteille CONSEILLANTE 95,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 8 Magnum CONSEILLANTE 190,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 1 Impériale CONSEILLANTE 800,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 120 Bouteille CONSEILLANTE 155,00 96+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 2 Impériale CONSEILLANTE 1.500,00 96+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 72 Magnum DE SALES 39,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 240 Bouteille DE SALES 20,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2009 2 Bouteille DUO DE CONSEILLANTE 40,00 Pomerol Bordeaux rouge 2nd vin de La Conseillante rouge
1989 1 Bouteille EGLISE CLINET 175,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1989 7 Bouteille EGLISE CLINET 160,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1989 1 Bouteille EGLISE CLINET 145,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimee
1989 2 Bouteille EGLISE CLINET 125,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
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Etat : Niveau légèrement bas
1989 1 Bouteille EGLISE CLINET 105,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau moyennement bas
2002 4 Bouteille EGLISE CLINET 95,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2002 1 Bouteille EGLISE CLINET 85,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 1 Bouteille EGLISE CLINET 370,00 99 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2009 6 Bouteille EGLISE CLINET 330,00 99 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 20 Bouteille EGLISE CLINET 195,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1989 12 par 12 bouteilles EVANGILE 170,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2005 5 Bouteille EVANGILE 240,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2007 5 Bouteille EVANGILE 89,00 88 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2010 24 Bouteille EVANGILE 225,00 98+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2011 18 Bouteille EVANGILE 98,00 88-90 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 11 Bouteille EVANGILE 110,00 94 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 5 Bouteille EVANGILE 106,00 88-89 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 120 Bouteille EVANGILE 110,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 120 Bouteille EVANGILE 195,00 97+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 48 Bouteille FRANC MAILLET 25,00 88 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1981 24 par 12 bouteilles GAZIN 60,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1981 24 par 12 bouteilles GAZIN 55,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1981 8 Bouteille GAZIN 55,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1981 2 Bouteille GAZIN 48,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1981 2 Bouteille GAZIN 40,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau moyennement bas
1992 1 Bouteille GAZIN 40,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2001 24 Bouteille GAZIN 75,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2001 24 par 12 bouteilles GAZIN 75,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2008 4 Bouteille GAZIN 60,00 94 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 7 Bouteille GAZIN 55,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2005 10 Bouteille HOSANNA 165,00 98 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2006 2 Bouteille HOSANNA 95,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2004 11 Bouteille LAFLEUR 360,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2006 21 Bouteille LAFLEUR 420,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2009 1 Bouteille LAFLEUR 1.080,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 36 Bouteille LAFLEUR 420,00 92-94+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 6 par 6 Bouteilles LAFLEUR POMEROL 325,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1986 1 Bouteille LA FLEUR PETRUS 168,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1994 2 Bouteille LA FLEUR PETRUS 145,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1995 4 Bouteille LA FLEUR PETRUS 185,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2005 5 Bouteille LA FLEUR PETRUS 230,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 1 Bouteille LA FLEUR PETRUS 145,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1980 8 Bouteille LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET 30,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1996 14 Bouteille LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET 28,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1982 1 Bouteille LATOUR à POMEROL 235,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1994 2 Bouteille LATOUR à POMEROL 45,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1981 24 Bouteille LA POINTE 32,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1981 24 par 12 bouteilles LA POINTE 32,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1981 8 Bouteille LA POINTE 29,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2008 2 Bouteille LE GAY 80,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 3 Bouteille LE PIN 3.300,00 99 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 11 Bouteille Mazeyres 23,00 91-93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1980 24 par 12 bouteilles NENIN 45,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1990 2 Bouteille NENIN 54,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
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1990 4 Bouteille NENIN 49,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
Etat : Niveau très légèrement bas

1990 1 Bouteille NENIN 49,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
Etat : Etiquette très légèrement abimée

1996 1 Bouteille NENIN 45,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1994 6 Bouteille TROTANOY 115,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1995 8 Bouteille TROTANOY 190,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1995 2 Bouteille TROTANOY 160,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1997 1 Bouteille TROTANOY 90,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1998 24 Bouteille TROTANOY 305,00 99 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1998 24 par 12 bouteilles TROTANOY 305,00 99 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1999 3 Bouteille TROTANOY 125,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2001 3 Bouteille TROTANOY 165,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2008 2 Bouteille TROTANOY 175,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2010 24 Bouteille TROTANOY 240,00 98 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 36 Bouteille TROTANOY 175,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 7 Bouteille TROTANOY 105,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 48 Bouteille TROTANOY 154,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 48 par 6 Bouteilles TROTANOY 154,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2014 48 par 12 bouteilles TROTANOY 154,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 60 Bouteille TROTANOY 270,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1980 4 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 90,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1980 6 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 80,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge

Etat : Etiquette abimee
1994 3 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 90,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1996 3 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 115,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1999 12 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 125,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2000 4 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 200,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2003 2 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 130,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2004 48 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 120,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2005 8 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 205,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2006 11 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 155,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2008 1 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 135,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2011 7 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 118,00 91 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2012 24 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 125,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 1 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 116,00 Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 60 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 250,00 98+ Pomerol Bordeaux rouge . rouge
1993 4 Bouteille Roc de Cambes 45,00 Cotes de Bourg Bordeaux rouge . rouge
2005 12 Bouteille Roc de Cambes 95,00 Cotes de Bourg Bordeaux rouge . rouge
2014 60 Bouteille Roc de Cambes 45,00 Cotes de Bourg Bordeaux rouge . rouge
2015 1 Bouteille Roc de Cambes 55,00 92 Cotes de Bourg Bordeaux rouge . rouge
2015 3 Dble magnum Roc de Cambes 260,00 92 Cotes de Bourg Bordeaux rouge . rouge
1989 9 Bouteille ARCHE PUGNEAU 35,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . blanc 
1969 7 Bouteille BROUSTET 50,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . blanc 
2012 - par 6 Bouteilles CARMES DE RIEUSSEC 15,50 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . blanc 
2013 24 par 6 Bouteilles CARMES DE RIEUSSEC 15,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . blanc 
2014 72 par 6 Bouteilles CARMES DE RIEUSSEC 16,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . blanc 
2015 - par 6 Bouteilles CARMES DE RIEUSSEC 15,50 91 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . blanc 
1981 1 Bouteille CLIMENS 50,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc 1er cru blanc 

Etat : Etiquette abimee
1986 2 Bouteille CLIMENS 90,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc 1er cru blanc 
1996 4 Bouteille CLIMENS 52,00 Sauternes Barsac Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2007 2 Bouteille CLIMENS 85,00 98 Sauternes Barsac Bordeaux blanc 1er cru blanc 
1989 1 Bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY 54,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 

Etat : capsule très légèrement abîmée
1996 36 Bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY 30,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
2002 4 Bouteille DE MALLE 25,00 90-92 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
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1953 1 Bouteille DOISY DAENE 225,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
1989 8 Bouteille DOISY DAENE 44,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
1999 1 Bouteille DOISY DAENE 34,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
2010 1 Bouteille FILHOT 21,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
1998 1 Bouteille GUIRAUD 40,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
1990 9 Bouteille HAUT BERGERON 35,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
1990 3 Bouteille LAMOTHE GUIGNARD 38,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
2003 1 Bouteille RAYMOND LAFON 35,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2009 10 Bouteille RAYMOND LAFON 38,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
1975 1 Bouteille RIEUSSEC 80,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 1 Bouteille RIEUSSEC 45,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2011 24 Bouteille RIEUSSEC 40,00 95 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2014 36 Bouteille RIEUSSEC 44,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2014 23 Demi-bouteille RIEUSSEC 22,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2015 72 Bouteille RIEUSSEC 55,00 96+ Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2015 72 Demi-bouteille RIEUSSEC 27,50 96+ Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2004 2 Bouteille SIGALAS RABAUD 26,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
2005 3 Bouteille SIGALAS RABAUD 27,00 Sauternes Bordeaux blanc . blanc 
1970 1 Bouteille SUDUIRAUT 49,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 

Etat : Etiquette légèrement abimée
2008 20 Bouteille SUDUIRAUT 40,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
1982 1 Bouteille SUDUIRAUT CREME DE TETE Cuvée Madame 200,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 1 Bouteille SUDUIRAUT Crème de Tête 210,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru blanc 
2014 48 Bouteille CARBONNIEUX Blanc Graves 26,00 90-92 Pessac-Léognan Bordeaux blanc cru classé blanc 
2014 19 Bouteille Domaine de CHEVALIER blanc 78,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
2015 36 par 6 Bouteilles Clos Floridène 16,00 90-92 Graves Bordeaux blanc . blanc 
1988 2 Bouteille HAUT BRION BLANC 420,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
1989 1 Bouteille HAUT BRION BLANC 1.550,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
1990 1 Bouteille LAVILLE HAUT BRION 180,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
1998 12 Bouteille LAVILLE HAUT BRION 180,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
1998 12 par 12 bouteilles LAVILLE HAUT BRION 180,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
2015 5 Bouteille MISSION HAUT BRION Blanc 480,00 94+ Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
2000 1 Bouteille PAVILLON BLANC 135,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . blanc 
2011 6 Bouteille SMITH HAUT LAFITTE Blanc 80,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc cru classé blanc 
2014 24 Bouteille Y de YQUEM 110,00 . Bordeaux blanc . blanc 
2015 2 Bouteille Meursault 1er Cru Santenots 68,00 Marquis d'ANGERVILLE Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 1 Bouteille Pouilly Fuissé la Verchère 18,00 BARRAUD Daniel & Julien Bourgogne blanc Domaine blanc 
1998 1 Bouteille Montrachet Grand cru 300,00 BARON THENARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 48 Bouteille Chassagne Montrachet 42,00 BOILLOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 21 par 6 Bouteilles Bourgogne Aligoté 14,00 BOISSON Anne Bourgogne blanc . blanc 
2015 12 Bouteille Meursault Sous La Velle 65,00 BOISSON Anne Bourgogne blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 12
2015 12 Bouteille Meursault Grands Charrons 65,00 BOISSON VADOT Bernard Bourgogne blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 12
2015 12 Bouteille Meursault 48,00 BOISSON Pierre Bourgogne blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 12
2012 11 Bouteille Macon Viré Clessé 20,00 J. THEVENET Bourgogne blanc Domaine de la Bongran blanc 
2000 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Genevrières 45,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2000 3 Bouteille Montrachet Grand cru 385,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2003 1 Bouteille Montrachet Grand cru 390,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2005 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 210,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2015 4 Bouteille Meursault 1er Cru Les Perrières 58,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2015 36 Bouteille Montrachet Grand cru 450,00 91-93 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2016 24 Bouteille Montrachet Grand cru 450,00 94-96 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2016 12 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 220,00 94-96 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . blanc 
2016 3 Bouteille Puligny Montrachet 40,00 CARILLON Jacques Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 1 Bouteille Chablis Grand Cru Les Grenouilles 38,00 90 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
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2013 7 Magnum Chablis la Sereine 19,50 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2013 5 Magnum Chablis Grand cru les Preuses 48,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2014 36 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 30,00 93 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2014 36 Bouteille Chablis Grand Cru Les Grenouilles 40,00 92 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2014 60 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 28,00 93 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2014 36 Bouteille Chablis 1er Cru Vaulorent 16,50 91 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2015 6 par 6 Bouteilles Chablis la Sereine 10,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2015 2 Bouteille Bourgogne Chardonnay unite 6,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2015 12 Bouteille Chablis 1er Cru Fourchaume 16,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2015 60 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 30,00 92 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles Bourgogne Chardonnay 7,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2016 24 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 18,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2016 36 Bouteille Chablis 1er Cru Fourchaume 16,50 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . blanc 
2011 1 Bouteille Beaune Clos des Mouches Blanc 50,00 CHANSON Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 72 Bouteille Hautes Cotes de Beaune Guillemain 16,50 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 24 Bouteille Puligny Montrachet Les Folatières 70,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 12 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Clos de la Pucelle 80,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 24 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 75,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 6 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 135,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 18 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 220,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 12 Bouteille Chevalier Montrachet  Grand Cru Clos des Chevaliers 265,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 24 Bouteille Meursault Les Pierres 48,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 18 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Caillerets 75,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine blanc 
1997 1 Bouteille Meursault Les Caillerets 650,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 1 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Abbaye de Morgeot 95,00 COLIN MOREY Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 1 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 220,00 COLIN MOREY Bourgogne blanc Domaine blanc 
2003 1 Magnum Puligny Montrachet 1er cru la Garenne 100,00 COLIN MARC Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 2 Bouteille Puligny Montrachet la Garenne 45,00 COLIN MARC Bourgogne blanc Domaine blanc 
2008 2 Bouteille Meursault Charmes 1er cru 180,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 1 Bouteille Meursault Genevrières 1er cru 190,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 3 Bouteille Meursault Désirée 1er Cru 110,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 3 Bouteille Meursault Clos de la Barre 125,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 3
2015 3 Bouteille Meursault Désirée 1er Cru 120,00 89-91 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 3
2015 3 Bouteille Meursault Goutte d'Or 1er cru 150,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 3
2015 3 Bouteille Meursault Charmes 1er cru 200,00 92-94 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 3
2015 3 Bouteille Meursault 110,00 88-90 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 3
2015 1 Bouteille Meursault Porusot 1er cru 150,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 12 Bouteille Macon Milly Lamartine 13,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 1 Bouteille Saint Véran 17,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 12 par 6 Bouteilles Macon Bussières Le Monsard 15,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 11 par 6 Bouteilles Macon Prissé 14,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 2 Bouteille Macon Uchizy Les Maranches 16,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 36 Bouteille Macon Chardonnay Clos de la Crochette 16,48 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Macon Milly Clos du Four 17,80 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 13 Bouteille Saint Véran 18,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 12 Bouteille Pouilly Fuissé 24,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 48 Bouteille Macon Prissé 14,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 240 Bouteille Macon Milly Lamartine 14,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 72 Bouteille Macon Uchizy Les Maranches 16,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 12 Bouteille Macon Bussières Le Monsard 16,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 84 Bouteille Macon Chardonnay Clos de la Crochette 16,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 60 Bouteille Macon Milly Clos du Four 17,80 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 120 Bouteille Vire Clesse 18,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 72 Bouteille Saint Véran 18,50 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
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2016 36 Bouteille Pouilly Fuissé 24,00 Comtes LAFON Héritiers Bourgogne blanc Domaine blanc 
2009 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 460,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2012 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 420,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 10 Bouteille Meursault Perrières 165,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 420,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 450,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 3 Bouteille Chassagne La Romanée 105,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 6 Bouteille Chassagne Montrachet Tête du Clos 95,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 180,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 1 Bouteille Chablis 35,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 6 Bouteille Chablis 35,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2016 6 Bouteille Chablis 1er cru Forest 60,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2015 10 Bouteille Chablis Grand Cru Vaudésir 45,00 Joseph DROUHIN Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 17 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot 65,00 Joseph DROUHIN Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 20 Bouteille Chablis Grand Cru Vaudésir 45,00 Joseph DROUHIN Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 60 Bouteille Chablis 1er cru Vaillons 22,00 Joseph DROUHIN Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 17 Bouteille Meursault 39,00 89 Joseph DROUHIN Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 6 Bouteille Puligny Montrachet 42,00 88 Joseph DROUHIN Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 6 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 42,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2016 6 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 27,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2016 6 Bouteille Chablis 1er cru Montmains 26,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2016 6 Bouteille Chablis Grand Cru Vaudésir 42,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2015 - Bouteille Pernand  Vergelesses 20,00 87 DUBREUIL FONTAINE Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 1 Bouteille Pouilly Fuissé Tournant de Pouilly Cuvée Hors Classe 36,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine blanc 
2006 1 Bouteille Chablis Grand Cru Bougros Cote de Bouguerots 50,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 5 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 75,00 91-93 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 24 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 60,00 90-92 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 3 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 60,00 92-94 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 - par 6 Bouteilles Chablis 12,50 87-89 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine blanc 
2017 60 par 6 Bouteilles Chablis 13,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 17 Bouteille Pouilly Fuissé Ame 18,00 Eric Forest Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Pouilly Fuissé La Roche 23,00 Eric Forest Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 23 Bouteille Pouilly Fuissé Ame 18,00 Eric Forest Bourgogne blanc Domaine blanc 
2011 10 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 235,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2012 14 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 227,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 2 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 48,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 19 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 210,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 18 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 245,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 12 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 270,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 16 Bouteille Bienvenues Batard Montrachet 190,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 5 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 215,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 4 Bouteille Meursault Les Narvaux 34,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Meursault 1 er cru les Genevrières 57,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 20 Bouteille Rully 1er Cru Les Cloux 16,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 36 par 6 Bouteilles Bourgogne Chardonnay Saint Vincent 10,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 - par 12 bouteilles Pernand Vergelesses Village Vieilles Vignes 15,58 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Meursault 1er Cru les Charmes-Dessus 50,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 15 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru Les Referts 50,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru les Combettes 80,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 36 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Le Cailleret 49,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Les Morgeots 42,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Les Chaumées 44,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 18 Bouteille Meursault Vieilles Vignes 30,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
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2015 24 Bouteille Saint Aubin 1er Cru En Remilly 25,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 15 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 80,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 6 Bouteille Bienvenues Batard Montrachet Grand cru 240,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 6 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 330,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 36 Bouteille Meursault Les Narvaux 38,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Bourgogne Pinot Blanc 25,00 GOUGES Henri Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 24 Bouteille Meursault Clos Perrières 1er cru 85,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 72 Bouteille Meursault Clos du Murger 34,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 60 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 59,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 60 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 62,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 2 Bouteille Meursault Clos du Murger 36,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 48 Bouteille Meursault Clos Perrières 1er cru 88,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 48 Bouteille Hautes Cotes de Nuits Cuvée Marine 26,00 Gros Anne Bourgogne blanc Domaine blanc 
1999 2 Bouteille Montrachet Grand cru 420,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2000 2 Bouteille Montrachet Grand cru 430,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2002 1 Bouteille Batard Montrachet 210,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2004 4 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 250,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2007 6 Bouteille Batard Montrachet 230,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2012 2 Bouteille Criots Batard Montrachet 200,00 93-95 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2013 21 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot Clos de la Chapelle Magenta 55,00 90-92 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2013 24 Bouteille Chevalier Grand Cru Les Demoiselles 240,00 92+ Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2013 5 Bouteille Santenay Clos de Malte Blanc 20,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2014 10 Bouteille Corton Charlemagne 105,00 89-91 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2014 3 Bouteille Meursault Genevrières 1er cru 63,00 91-93 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2014 14 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 65,00 90-92 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2014 18 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Abbaye de Morgeot 55,00 90-92 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2015 4 Bouteille Montrachet Grand cru 410,00 91-93 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2015 1 Bouteille Beaune 1er Cru Les Grèves Le Clos Blanc 40,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2016 24 Bouteille Pernand Vergelesses Clos de la Croix de Pierre 23,00 88-90 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2016 1 Bouteille Santenay Clos de Malte Blanc 23,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . blanc 
2015 6 Bouteille Meursault en Luraule 43,50 JOBARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 14 Bouteille Meursault Les Narvaux 47,50 JOBARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 12 Bouteille Meursault Les Chevalières 49,50 JOBARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 6 Bouteille Meursault 1er Cru Poruzots Dessus 72,00 JOBARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 2 Bouteille Meursault 1er Cru Genevrières 72,00 JOBARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
1999 1 Bouteille Montrachet 390,00 LATOUR Bourgogne blanc Domaine blanc 
2002 7 Bouteille Montrachet 410,00 LATOUR Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 2 Bouteille Meursault Sous Le Dos d'Ane 140,00 LEFLAIVE Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 18 Bouteille Macon Verzé 25,00 LEFLAIVE Vincent Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 11 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Les Morgeot 240,00 LEROY Bourgogne blanc Maison blanc 
2016 60 Bouteille Bourgogne 55,00 LEROY Bourgogne blanc Maison blanc 
2014 36 Bouteille Meursault Blagny 1er cru 39,00 MATROT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 48 Bouteille Saint Romain 17,50 MATROT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 10 Bouteille Meursault Blagny 1er cru 46,00 MATROT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 22 Bouteille Meursault Charmes 1er cru 49,00 MATROT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Clos Saint Philibert 29,00 87-89 MEO CAMUZET Bourgogne blanc . blanc 
2015 48 Bouteille Saint Romain 27,00 MEO-CAMUZET Frère et S. Bourgogne blanc . blanc 
2015 7 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Les Chaumées 52,00 MOREY Caroline Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Saint Aubin 1er Cru Le Puits 29,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 36 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru les Chenevottes 39,50 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 36 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Les Baudines 39,50 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 13 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Embrazées 41,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Les Morgeot 41,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 1 Bouteille Batard  Montrachet Grand Cru 165,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Chassagne Montrachet Village 31,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 Bouteille Bourgogne Chardonnay 14,50 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 24 par 6 Bouteilles Bourgogne Chardonnay 14,50 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 2 Bouteille Nuits Saint Georges Blanc 1er Cru  Terres Blanches 42,00 PERDRIX-DEVILLARD Bourgogne blanc Domaine blanc 
2012 2 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 58,00 POIRIER Bourgogne blanc Domaine blanc 
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2015 24 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos des Monts Luisants 85,00 PONSOT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 23 Bouteille Saint Romain Cuvée de la Mesange 42,00 PONSOT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2013 1 Bouteille Puligny Montrachet Clos le Cailleret 60,00 POUSSE D'OR Bourgogne blanc Domaine blanc 
1998 1 Bouteille Chablis Les Clos  Grand Cru 430,00 RAVENEAU Bourgogne blanc Domaine blanc 
2007 1 Bouteille Chablis Les Clos  Grand Cru 650,00 97-98 RAVENEAU Bourgogne blanc Domaine blanc 
2014 1 Bouteille Chablis Montée de Tonnerre 1er cru 230,00 RAVENEAU Bourgogne blanc Domaine blanc 
2012 21 Bouteille Chablis Grand Cru Les Clos  Grand Regnard 40,00 REGNARD Bourgogne blanc . blanc 
2017 72 Bouteille Chablis Grand Regnard 21,00 REGNARD Bourgogne blanc . blanc 
1989 4 Magnum Rully Varot 30,00 RENARDE Bourgogne blanc Domaine blanc 
1995 1 Bouteille Montrachet Grand cru 3.500,00 ROMANEE CONTI Bourgogne blanc Domaine blanc 

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau légèrement bas
2015 9 Bouteille Pouilly Fuissé Sur la Roche 16,80 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine blanc 
2016 - par 6 Bouteilles Saint Veran En Crèches 11,80 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine blanc 
2006 2 Magnum Puligny Montrachet Champ Canet 170,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine blanc 
2006 1 Magnum Puligny Montrachet Champ Canet 150,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine blanc 

Etat : Etiquette légèrement abimée
2015 12 Bouteille Bourgogne blanc 22,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 12
2015 - par 6 Bouteilles Saint Veran Non Filtré 11,50 THIBERT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 3 Bouteille Corton Charlemagne 140,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 3
2015 24 Bouteille Bourgogne blanc 21,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 21 Bouteille Pouilly Fuissé les Combes Vieilles Vignes 25,00 VERGET Bourgogne blanc . blanc 
2015 3 Bouteille Charlemagne Grand Cru 135,00 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine blanc 
2015 6 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 230,00 90-92 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2015 6 Bouteille Bienvenue Batard Montrachet Grand cru 210,00 88-90 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine blanc 

   Quantite limite par client : 6
2015 15 Bouteille Savigny les Beaune 28,00 86-88 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine blanc 
2007 13 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 120,00 ARLAUD Bourgogne rouge Domaine rouge
2009 4 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 140,00 89 ARLAUD Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 1 Magnum Bonnes Mares 360,00 ARLAUD Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 5 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 95,00 ARLAUD Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 2 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Petits Plets 35,00 de l'Arlot Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 1 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Clos des Forets Saint Georges 53,00 de l'Arlot Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 2 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Clos de l'Arlot 53,00 de l'Arlot Bourgogne rouge Domaine rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2014 24 Bouteille Nuits Saint Georges 30,00 ARNOUX - LACHAUX Bourgogne rouge Domaine rouge
1981 2 Bouteille Cotes de Nuits Villages 15,00 BASSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2012 5 Bouteille Clos Saint Denis Grand cru 88,00 BERTAGNA Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 36 Bouteille Monthelie 25,00 BOISSON Pierre Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 36 Bouteille Auxey Duresses 1er Cru 28,00 BOISSON Pierre Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 72 Bouteille Auxey Duresses 1er Cru 27,00 BOISSON Pierre Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 48 Bouteille Monthelie 25,00 BOISSON Pierre Bourgogne rouge . rouge
2013 8 Bouteille Gevrey Chambertin 29,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . rouge
2015 1 Bouteille Beaune Grèves Vignes de l'Enfant Jesus 72,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . rouge
2015 19 Bouteille Volnay Caillerets 1er cru 52,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . rouge
2016 21 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 200,00 93-95 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . rouge
2016 36 Bouteille Beaune 1er Cru Grèves Vignes de l'Enfant Jésus 75,00 91-93 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . rouge
2012 3 Magnum Pommard Clos des Epeneaux 1er cru 225,00 Comte ARMAND Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 12 Bouteille Mercurey Château de Chamirey Rouge 16,02 Château de CHAMIREY Bourgogne rouge . rouge
2014 1 Bouteille Mercurey Clos du roi 1er Cru 22,00 Château de CHAMIREY Bourgogne rouge . rouge
2007 1 Bouteille Mazis Chambertin 115,00 CHARLOPIN - PARIZOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2012 12 Bouteille Clos de Vougeot 92,00 CHARLOPIN - PARIZOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2012 3 Bouteille Clos de Vougeot 92,00 CHÂTEAU DE LA TOUR Bourgogne rouge . rouge
2013 24 Bouteille Clos de Vougeot 92,00 CHÂTEAU DE LA TOUR Bourgogne rouge . rouge
2014 12 Bouteille Clos de Vougeot 95,00 CHÂTEAU DE LA TOUR Bourgogne rouge . rouge
2013 13 Bouteille Marsannay Longerois 25,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 18 Bouteille Morey Saint Denis En la Rue de Vergy 40,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine rouge
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2014 6 Bouteille Vosne Romanée Les Champs Perdrix 55,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 24 Bouteille Marsannay 22,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 24 Bouteille Aloxe Corton 35,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 36 Bouteille Savigny Les Beaune 1er Cru Les Jarrons 42,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine rouge
2003 1 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 170,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2008 1 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 160,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2009 1 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 180,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2010 1 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 190,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 3 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 130,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 2 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 155,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 14 Bouteille Clos des Lambrays Grand cru 200,00 93-95 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine rouge
2004 1 Bouteille Clos de Tart 260,00 CLOS DE TART Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 9 Bouteille Cote de Nuits Village Vignottes 28,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 5 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 101,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 - Bouteille Cote de Nuits Village Vignottes 29,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 9 Bouteille Nuits Saint Georges les Fleurières 33,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 72 Bouteille Cote de Nuits Village Vignottes 28,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 120 Bouteille Nuits Saint Georges les Fleurières 34,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 24 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru  les Chaboeufs 70,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 16 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 120,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 6 Bouteille Romanée Saint Vivant Grand cru 380,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
1988 3 Bouteille Musigny VV Grand cru 580,00 88 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine rouge
1989 4 Bouteille Musigny VV Grand cru 530,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
2014 24 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 340,00 95-97 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 24 par 6 Bouteilles Bonnes Mares Grand cru 340,00 95-97 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 24 par 12 bouteilles Bonnes Mares Grand cru 340,00 95-97 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 6 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 450,00 94-96 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2011 21 Bouteille Clos de la Roche 90,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 24 Bouteille Clos Saint Denis 90,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2012 3 Bouteille Grands Echezeaux 350,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 3 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 300,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 7 Bouteille Grands Echezeaux 320,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 5 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 185,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 24 Bouteille Beaune Clos des Mouches 1er cru 80,00 88-90 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 12 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 195,00 93-95 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 6 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 170,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 3 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 450,00 93-95 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine rouge
1990 4 Bouteille Bonnes Mares 240,00 DROUHIN LAROZE Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 24 Bouteille Vosne Romanée 40,00 DUBAND David Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 36 Bouteille Gevrey Chambertin 38,00 DUBAND David Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 22 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru les Chaboeufs 45,00 DUBAND David Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 12 Bouteille Volnay 27,00 DUBREUIL FONTAINE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 24 Bouteille Corton Perrières grand cru 50,00 91-93 DUBREUIL FONTAINE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 48 Bouteille Corton Clos du Roy grand cru 50,00 92-94 DUBREUIL FONTAINE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 19 Bouteille Corton Bressandes Grand cru 45,00 88-90 DUBREUIL FONTAINE Bourgogne rouge Domaine rouge
2004 1 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 250,00 DUJAC Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 2 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 450,00 DUJAC Bourgogne rouge Domaine rouge
2010 1 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 530,00 DUJAC Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 1 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 450,00 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 1 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 275,00 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 36 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 185,00 91-93 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 24 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 270,00 93-95 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 24 par 12 bouteilles Charmes Chambertin Grand cru 270,00 93-95 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 6 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 400,00 91-93 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 21 Bouteille Gevrey Chambertin 49,50 90-92 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
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2015 12 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 350,00 91-93 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine rouge
   Quantite limite par client : 12

1997 5 Bouteille Mazis Chambertin grand cru 360,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2010 1 Bouteille Chambertin Grand cru 1.850,00 96-98 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 1 Bouteille Vosne Romanée Village 125,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 1 Bouteille Mazoyères Chambertin grand cru 550,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 4 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 310,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 4 Bouteille Gevrey Chambertin Champeaux 160,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 3 Bouteille Gevrey Chambertin Corbeaux 160,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 1 Bouteille Mazis Chambertin grand cru 550,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 3 Bouteille Gevrey Chambertin Coeur de Roy 85,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 3 Bouteille Gevrey Chambertin Corbeaux 160,00 DUGAT-PY Bourgogne rouge Domaine rouge
1997 2 Bouteille Mazis Chambertin 140,00 FAIVELEY Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 2 Bouteille Nuits Saint Georges Les Saint Georges 60,00 FAIVELEY Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 60 Bouteille Charmes Chambertin 115,00 GEANTET PANSIOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 24 Bouteille Gevrey Chambertin 37,00 GEANTET PANSIOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 12 Bouteille Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 45,00 GEANTET PANSIOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 2 Bouteille Pommard 1er Cru Les Epenots 37,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne rouge . rouge
2013 5 Bouteille Pommard Vieilles Vignes 25,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne rouge . rouge
2014 3 Bouteille Pommard 1er Cru Les Epenots 41,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne rouge . rouge
2014 3 Bouteille Volnay 1er cru Santenots 35,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne rouge . rouge
2014 18 Bouteille Volnay Vieilles Vignes 24,00 GIRARDIN Vincent Bourgogne rouge . rouge
1997 5 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Saint Georges 100,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
1998 5 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Saint Georges 105,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2004 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Saint Georges 105,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 11 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Saint Georges 125,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2009 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Vaucrains 100,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2009 12 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Saint Georges 135,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2010 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Saint Georges 135,00 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 2 Bouteille Nuits Saint Georges 35,00 90 GOUGES Henri Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 24 Bouteille Pommard Clos Blanc 31,00 GRIVAULT Albert Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 48 Bouteille Pommard Clos Blanc 36,00 GRIVAULT Albert Bourgogne rouge Domaine rouge
2012 2 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru Roncières 95,00 88-90 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 2 Bouteille Chambolle Musigny la Combe d'Orveau 48,00 88-90 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 8 Bouteille Nuits Saint Georges aux Lavières 45,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 8 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Boudots 100,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 6 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 135,00 89 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2014 24 Bouteille Nuits Saint Georges aux Lavières 40,50 88-90 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 14 Bouteille Nuits Saint Georges Les Charmois 45,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 5 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Pruliers 85,00 92-94 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 9 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Boudots 105,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 16 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 150,00 93 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 16 par 12 bouteilles Clos Vougeot Grand cru 150,00 93 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 2 Bouteille Chambolle Musigny la Combe d'Orveau 75,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 6 Bouteille Vosne Romanée 1er cru les Chaumes 130,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 6 Bouteille Nuits Saint Georges aux Lavières 48,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Pruliers 105,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2014 72 Bouteille Gevrey Chambertin 37,00 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . rouge
2014 48 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru 46,00 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . rouge
2015 72 Bouteille Bourgogne rouge 14,00 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . rouge
2015 84 Bouteille Gevrey Chambertin 37,00 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . rouge
2015 60 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru 46,00 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . rouge
2015 23 Bouteille Charmes Chambertin 105,00 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . rouge
2016 18 Bouteille Richebourg Grand cru 545,00 GROS Anne Bourgogne rouge . rouge
2016 12 Bouteille Echezeaux Grand cru 240,00 GROS Anne Bourgogne rouge . rouge
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2016 12 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 160,00 GROS Anne Bourgogne rouge . rouge
2015 19 Bouteille Chambolle Musigny Vieilles Vignes 37,00 GUYOT Olivier Bourgogne rouge . rouge
1992 12 Bouteille Pommard 1er Cru Clos de la Commaraine 72,00 JABOULET VERCHERE Bourgogne rouge . rouge
1985 1 Bouteille Beaune Toussaint 1er cru 60,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
1985 2 Bouteille Beaune Toussaint 1er cru 55,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1985 9 Bouteille Beaune Toussaint 1er cru 40,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1996 1 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 220,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
1996 1 Bouteille Bonnes Mares 230,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2003 3 Bouteille Gevrey Chambertin Poissenots 50,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2003 1 Bouteille Corton pougets Grand cru 70,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2003 1 Bouteille Chambolle Musigny Les Fuées 50,00 88 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2004 3 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 165,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2009 10 Bouteille Chambolle Musigny Les Fuées 60,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2009 2 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 200,00 95 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2010 12 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 155,00 94-96 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2010 2 Bouteille Echezeaux Domaine Gagey Grand Cru 140,00 92 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2011 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er Cru Petite Chapelle 50,00 93 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2011 1 Bouteille Bourgogne Le Chapitre 15,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 9 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 210,00 93-95 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 10 Bouteille Echezeaux Domaine Gagey Grand Cru 125,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 11 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 100,00 90-92 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 1 Bouteille Bonnes Mares 200,00 93-95 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 1 Bouteille Pernand Vergelesses Clos de la Croix de Pierre 15,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 8 Bouteille Clos Saint Denis Grand cru 205,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 17 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 150,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2012 10 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 150,00 90-92 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 1 Bouteille Mercurey 15,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 19 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 150,00 94-96 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 18 Bouteille Chambertin 215,00 94-96 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 10 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 220,00 93-95 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 8 Bouteille Mazis Chambertin 135,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 13 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques 95,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 11 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 195,00 92-93 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2013 1 Bouteille Musigny Grand cru 490,00 95-97 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 12 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 150,00 95 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 3 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru les Cazetiers 56,00 91-93 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 21 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Estournelles Saint Jacques 63,00 90-91 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 9 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques 105,00 90-92 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 12 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 220,00 91-93 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 16 Bouteille Corton pougets Grand cru 67,00 90-92 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 12 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 230,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 17 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 100,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 12 Bouteille Echezeaux Domaine Gagey Grand Cru 130,00 89-91 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 24 Bouteille Mazis Chambertin grand cru 145,00 90-92 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 7 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux Saint Jacques 65,00 89-91 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2015 10 Bouteille Echezeaux Domaine Gagey Grand Cru 145,00 92-94 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2015 12 Bouteille Pernand Vergelesses Clos de la Croix de Pierre rouge 23,00 89-91 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2015 6 Magnum Pernand Vergelesses Clos de la Croix de Pierre rouge 48,00 89-91 JADOT Louis Bourgogne rouge . rouge
2014 16 Bouteille Volnay 1er Cru Les Santenots 43,50 JOBARD Bourgogne rouge Domaine rouge
2008 1 Bouteille Vosne Romanée Aux Malconsorts 125,00 LAMARCHE Bourgogne rouge . rouge
2014 3 Bouteille La Grande Rue 340,00 LAMARCHE Bourgogne rouge . rouge
2013 2 Bouteille Gevrey Chambertin 240,00 LEROY Bourgogne rouge Maison rouge
2015 2 Bouteille Vosne Romanée La Colombière 570,00 LIGER BEL AIR Bourgogne rouge . rouge
2012 1 Bouteille Bonnes Mares 160,00 MAGNIEN Bourgogne rouge . rouge
1998 1 Bouteille Clos Vougeot 300,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
1994 3 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Brulées 445,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2003 2 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Au Cros Parantoux 1.150,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
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2006 3 Bouteille Clos Vougeot 185,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Au Cros Parantoux 1.200,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 1 Bouteille Corton Clos Rognet grand cru 150,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2008 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Brulées 300,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 8 Bouteille Corton Clos Rognet grand cru 165,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 3 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Brulées 320,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Au Cros Parantoux 1.000,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 6 Bouteille Corton Clos Rognet grand cru 190,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 12 Bouteille Corton les Perrières Grand Cru 150,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 12 par 6 Bouteilles Corton les Perrières Grand Cru 150,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 12 par 12 bouteilles Corton les Perrières Grand Cru 150,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 3 Bouteille Clos Vougeot 230,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 4 Bouteille Corton Clos Rognet grand cru 230,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 1 Bouteille Nuits St Georges 1er cru les Perrières 90,00 MEO-CAMUZET Frère et S. Bourgogne rouge . rouge
2014 4 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Argillas 85,00 MEO-CAMUZET Frère et S. Bourgogne rouge . rouge
2015 1 Bouteille Nuits St Georges 1er cru les Perrières 95,00 89-91 MEO-CAMUZET Frère et S. Bourgogne rouge . rouge
2015 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Argillas 95,00 89-91 MEO-CAMUZET Frère et S. Bourgogne rouge . rouge

   Quantite limite par client : 6
1984 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 150,00 MOINE HUDELOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2007 1 Bouteille Ruchottes Chambertin Grand cru 405,00 MUGNERET GEORGES Bourgogne rouge Domaine rouge
2000 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 600,00 MUGNIER JF Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 18 Bouteille Chambertin Clos de Beze Vieilles Vignes 255,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 18 par 12 bouteilles Chambertin Clos de Beze Vieilles Vignes 255,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 2 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru Richemone Vieilles Vignes 115,00 89-91 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 2 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Les Beaux Monts Vieilles Vignes 110,00 90-92 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 1 Bouteille Mazoyeres Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru 230,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 11 Bouteille Santenay 1er cru clos Tavannes 35,00 88-90 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 6 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 170,00 93-95 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 5 Bouteille Volnay 1er cru Clos de la Bousse d'Or 55,00 90-92 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 16 Bouteille Volnay 1er cru Clos d'Audignac 65,00 88-90 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 8 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Charmes 125,00 89-91 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 22 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Feusselottes 80,00 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 6 Bouteille Corton Les Bressandes 70,00 91-93 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 24 Bouteille Corton Grand Cru Clos du Roi 70,00 92-94 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 60 Bouteille Volnay 1er cru Clos d'Audignac 60,00 88-90 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 12 Bouteille Volnay 1er cru Clos de la Bousse d'Or 60,00 90-92 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2016 72 Bouteille Volnay 1er Cru En Caillerets 50,00 88-90 POUSSE D'OR Bourgogne rouge Domaine rouge
2001 3 Bouteille Musigny Grand cru 480,00 PRIEUR Jacques Bourgogne rouge Domaine rouge
2000 1 Bouteille Chapelle  Chambertin Grand Cru 210,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2010 1 Bouteille Clos Saint Denis Très Vieilles Vignes  grand cru 950,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 3 Magnum Corton Le Bourdon 210,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 8 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 235,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 1 Magnum Griotte Chambertin Grand cru 475,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 1 Magnum Clos Saint Denis Très Vieilles Vignes grand cru 1.200,00 93-95 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 6 Bouteille Clos de Vougeot Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes 290,00 91-93 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 9 Bouteille Chapelle  Chambertin Grand Cru 380,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 11 Bouteille Clos de la Roche Vieilles Vignes  grand cru 450,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 3 Bouteille Chassagne Montrachet Rouge 25,00 RAMONET Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 3
2015 3 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Clos Saint Jean rouge 40,00 RAMONET Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 3
1990 2 Bouteille Echezeaux Grand cru 1.950,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine rouge
1990 1 Bouteille Richebourg Grand cru 3.500,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine rouge
1992 1 Bouteille La Tâche Grand cru 2.860,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 2 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 1.500,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 1 Bouteille Romanée conti Grand cru 14.000,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 3 Bouteille Corton Grand cru 1.200,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 4 Bouteille Gevrey Chambertin 1er Cru Les Fontenys 75,00 ROTY Joseph Bourgogne rouge Domaine rouge

Sauf vente et sans engagement.

Page 35/54



2001 4 Bouteille Bonnes Mares 1.350,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine rouge
2006 1 Bouteille Chambolle Musigny 220,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine rouge
2001 1 Bouteille Ruchottes Chambertin Clos des Ruchottes Grand cru 470,00 ROUSSEAU Armand Bourgogne rouge Domaine rouge
2005 1 Bouteille Gevrey Chambertin 225,00 ROUSSEAU Armand Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 21 Bouteille Mercurey Château Mipont 16,00 THEULOT JUILLOT Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 13 Bouteille Corton  Grand Cru 76,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 4 Bouteille Corton Bressandes Grand cru 95,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 6 Bouteille Corton  Grand Cru 95,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 12 Bouteille Aloxe Corton 45,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 12
2015 6 Bouteille Savigny Les Lavières 39,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 6 Bouteille Savigny Champ Chevrey Monopole 39,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 48 Bouteille Chorey les Beaune 23,40 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine rouge
1998 16 Bouteille Chambertin Grand cru 190,00 TRAPET Louis Père et Fils Bourgogne rouge Domaine rouge
1998 16 par 6 Bouteilles Chambertin Grand cru 190,00 TRAPET Louis Père et Fils Bourgogne rouge Domaine rouge
2009 2 Bouteille Chapelle Chambertin 160,00 ROSSIGNOL TRAPET  Bourgogne rouge Domaine rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2010 1 Bouteille Latricières Chambertin 200,00 ROSSIGNOL TRAPET  Bourgogne rouge Domaine rouge
2011 1 Bouteille Chapelle Chambertin 75,00 ROSSIGNOL TRAPET  Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 1 Bouteille Chapelle Chambertin 125,00 TRAPET jean-Louis Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 9 Bouteille Gevrey Chambertin 1er Cru Petite Chapelle 82,00 TRAPET Louis Père et Fils Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 6 Bouteille Gevrey Chambertin 45,00 90-92 TRAPET Louis Père et Fils Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 6
2013 18 Bouteille Gevrey Chambertin 36,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 9 Bouteille Chambolle Musigny 47,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 5 Bouteille Corton Le Clos du Roi 68,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 16 Bouteille Charmes Chambertin Les Mazoyères 101,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2013 2 Bouteille Musigny Grand cru 470,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 2 Bouteille Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 45,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 2 par 6 Bouteilles Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 45,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 2 par 12 bouteilles Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 45,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 16 Bouteille Gevrey Chambertin Les Evocelles 43,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 16 par 6 Bouteilles Gevrey Chambertin Les Evocelles 43,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 16 par 12 bouteilles Gevrey Chambertin Les Evocelles 43,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 14 Bouteille Gevrey Chambertin 34,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 14 par 6 Bouteilles Gevrey Chambertin 34,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2014 14 par 12 bouteilles Gevrey Chambertin 34,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 3 Bouteille Musigny Grand cru 850,00 96-98 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge

   Quantite limite par client : 3
2015 19 Bouteille Corton Le Clos du Roi 120,00 92-94 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 8 Bouteille Beaune Greves 1er cru 46,00 92 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 11 Magnum Vosne Romanée aux Champs Perdrix 180,00 91 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 24 Bouteille Pommard les Petits Noizons 45,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2015 1 Bouteille Bourgogne Pinot Noir Terres de Famille 22,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine rouge
2007 1 Bouteille Autard Côte Ronde 40,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 2 Bouteille Autard Juline 40,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1994 1 Bouteille Beaucastel 55,00 90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1995 3 Magnum Beaucastel 135,00 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1995 1 Dble magnum Beaucastel 300,00 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2006 24 Bouteille Beaucastel 60,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 2 Bouteille Beaucastel 62,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 6 Bouteille Beaucastel 50,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 24 Demi-bouteille Beaucastel 23,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 84 Bouteille Beaucastel 51,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 6 Magnum Beaucastel 102,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Demi-bouteille Beaucastel 25,50 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
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2015 3 Dble magnum Beaucastel 220,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 5 Bouteille Beaucastel Hommage Jacques Perrin 265,00 96+ Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 3 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 350,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 2 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 400,00 97-99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 19 Bouteille Bosquet des Papes Chante Le Merle 30,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 60 Bouteille Bosquet des Papes tradition 21,00 91 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Bosquet des Papes La Gloire de Mon Grand Père 32,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 36 Bouteille Bosquet des Papes Chante Le Merle 35,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 4 Bouteille Domaine du Caillou Les Quartz 50,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 2 Bouteille Brunel Les Cailloux 36,00 91 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 36 Bouteille Brunel Les Cailloux 24,00 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1995 6 Bouteille Brunel Les Cailloux Centenaire 110,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 8 Bouteille Brunel Les Cailloux Centenaire 150,00 97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 9 Bouteille Brunel Les Cailloux Centenaire 85,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 6 Bouteille Brunel Les Cailloux Centenaire 105,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 1 Bouteille Chapoutier Barbe Rac 110,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge

Etat : Etiquette abimee
2009 11 Bouteille Domaine de la Charbonnière Cuvée Hautes Brusquières 34,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 17 Bouteille Domaine de la Charbonnière Cuvée Mourre de Perdrix 29,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Domaine de la Charbonnière 20,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 48 Bouteille Domaine de la Charbonnière Cuvée Mourre de Perdrix 30,00 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 36 Bouteille Domaine de la Charbonnière Cuvée Vieilles Vignes 32,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 12 Bouteille Domaine de la Charbonnière Cuvée Hautes Brusquières 34,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1995 11 Bouteille Clos des Papes 80,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 11 Bouteille Clos des Papes 78,00 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1999 1 Dble magnum Clos des Papes 300,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 22 Bouteille Clos des Papes 90,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2003 8 Bouteille Clos des Papes 90,00 97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 22 Bouteille Clos des Papes 145,00 100 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 2 Magnum Clos des Papes 300,00 100 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 24 Bouteille Clos des Papes 52,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 120 Bouteille Clos des Papes 75,00 94-96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 3 Magnum Clos des Papes 150,00 94-96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 36 Bouteille Clos du Mont Olivet 22,00 87 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Clos du Mont Olivet Cuvée du Papet 45,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 12 Bouteille Clos du Caillou Réserve 150,00 97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 6 Bouteille Clos du Caillou Réserve 150,00 99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 4 Bouteille Clos du Caillou Réserve 120,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 16 Bouteille Clos du Caillou Réserve 70,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 4 Bouteille Clos du Caillou Réserve 68,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 2 Bouteille Clos Saint Jean 22,00 90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 1 Bouteille Domaine de Cristia 23,00 90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 20 Bouteille Domaine de Cristia Vieilles Vignes 50,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Domaine de Cristia Renaissance 41,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 12 Bouteille Domaine Duseigneur Cuvée Joanna 45,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 120 Bouteille Ferrand 24,00 90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 120 Bouteille Ferrand 24,00 90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 4 Bouteille Fortia Cuvée du Baron 20,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 36 Bouteille Giraud Tradition 26,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 18 Bouteille Giraud Grenaches de Pierre 48,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 48 Bouteille Giraud Tradition 28,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 2 Bouteille Grand Veneur Les Origines 28,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 1 Bouteille Grand Veneur Vieilles Vignes 160,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 12 Bouteille Grand Veneur Vieilles Vignes 48,00 93+ Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 3 Bouteille Isabel Ferrando Colombis 50,00 96-98 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge

   Quantite limite par client : 3
2007 4 Bouteille La Janasse Tradition 60,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 21 Bouteille La Janasse Tradition 26,67 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 36 Bouteille La Janasse Tradition 28,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
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2009 6 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 65,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 6 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 70,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 9 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 37,50 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 18 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 37,00 91 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 60 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 40,75 96-98 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 11 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 47,50 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 2 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 110,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 5 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 160,00 100 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 24 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 52,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 24 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 50,00 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 65,00 98 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 36 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 64,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2006 3 Bouteille Marcoux 40,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Marcoux 37,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 3 Bouteille Marcoux Vieilles Vignes 100,00 95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 12 Bouteille MONT REDON 21,80 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 4 Bouteille Mordorée Reine des Bois 95,00 97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2003 1 Bouteille Mordorée Reine des Bois 75,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 2 Bouteille Mordorée Reine des Bois 105,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 1 Bouteille Mordorée Reine des Bois 38,00 94-96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 4 Bouteille Pégau Cuvée Laurence 105,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 1 Magnum Pégau Cuvée Réservée 140,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 1 Bouteille Pégau Cuvée Réservée 30,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 - Bouteille Pégau Cuvée Réservée 45,00 93-95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 3 Bouteille Pégau Cuvée Da Capo 600,00 99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 3 Bouteille Pégau Cuvée Da Capo 520,00 100 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2003 3 Bouteille Pégau Cuvée Da Capo 550,00 100 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1998 1 Bouteille La Roquète 27,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2006 4 Bouteille Sabon Cuvée Prestige 28,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 1 Bouteille Sabon Cuvée Secret de Sabon 120,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 2 Bouteille Saint Préfert Cuvée Auguste Favier 40,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 2 Bouteille Saint Préfert Cuvée Auguste Favier 30,00 92-94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 3 Bouteille Saint Préfert Classique 30,00 93-95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge

   Quantite limite par client : 3
2016 3 Bouteille Saint Préfert Collection Charles Giraud 60,00 95-97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 6 Bouteille Saint Préfert Cuvée Auguste Favier 42,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 72 Bouteille Domaine des Senechaux 28,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2004 1 Bouteille Tardieu Laurent  Vieilles Vignes 35,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 18 Bouteille Tardieu Laurent Cuvée Spéciale 36,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 5 Bouteille Usséglio Pierre 35,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Usséglio Pierre 20,50 92 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 60 Bouteille Usséglio Pierre 23,00 92-94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 6 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée de Mon Aieul 75,00 97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 12 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée de Mon Aieul 110,00 99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 1 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée de Mon Aieul 150,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 24 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée de Mon Aieul 47,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée de Mon Aieul 48,50 91 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée des deux Frères 78,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 24 Bouteille Usséglio Pierre Cuvée des deux Frères 82,00 96-98 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 2 Bouteille Usséglio Raymond Imperiale 50,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 2 Bouteille Usséglio Raymond Imperiale 75,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 1 Bouteille Usséglio Raymond Part des Anges 45,00 93-95 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 20 Bouteille Usséglio Raymond Imperiale 37,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 36 Bouteille Château de Vaudieu 23,50 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 23 Bouteille Château de Vaudieu Val de Dieu 40,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 3 Bouteille Vieille Julienne réserve 190,00 99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 72 Bouteille Vieux Donjon 23,50 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 48 Bouteille Vieux Donjon 28,00 93 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
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2016 240 Bouteille Vieux Donjon 28,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 2 Magnum Vieux Télégraphe 115,00 91 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 3 Bouteille Vieux Télégraphe 55,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 2 Magnum Vieux Télégraphe 84,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 36 Bouteille Vieux Télégraphe 47,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 6 Magnum Vieux Télégraphe 96,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . rouge
1983 3 Bouteille La Landonne 520,00 98 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1985 2 Bouteille La Landonne 1.000,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1997 3 Bouteille La Landonne 290,00 98 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1999 1 Bouteille La Landonne 520,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 1 Bouteille La Landonne 410,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2006 12 Bouteille La Landonne 215,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2008 6 Bouteille La Landonne 168,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2009 8 Bouteille La Landonne 375,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2010 24 Bouteille La Landonne 390,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2013 1 Bouteille La Landonne 225,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1983 2 Bouteille La Mouline 700,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1984 3 Bouteille La Mouline 260,00 89 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1984 1 Bouteille La Mouline 250,00 89 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1985 2 Bouteille La Mouline 1.000,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1986 1 Bouteille La Mouline 275,00 91 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2001 1 Bouteille La Mouline 260,00 95+ Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2003 5 Bouteille La Mouline 440,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2010 24 Bouteille La Mouline 390,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2012 60 Bouteille La Mouline 225,00 97 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2014 4 Bouteille La Mouline 195,00 95/97 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1988 1 Bouteille La Turque 660,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1997 3 Bouteille La Turque 285,00 96 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1999 1 Bouteille La Turque 600,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2003 1 Bouteille La Turque 450,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2005 5 Bouteille La Turque 385,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2006 6 Bouteille La Turque 210,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2007 6 Bouteille La Turque 215,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2009 5 Bouteille La Turque 397,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2010 24 Bouteille La Turque 390,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2011 16 Bouteille La Turque 210,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2012 60 Bouteille La Turque 225,00 98 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
2014 4 Bouteille La Turque 195,00 94/96 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal rouge
1994 6 Bouteille Côte Rotie Rostaing Cote Blonde 185,00 94 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2004 1 Bouteille Côte Rotie  Jamet 125,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2002 2 Bouteille Côte Rotie  Côte Brune Jean Paul et Loic Jamet 250,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2004 2 Bouteille Côte Rotie  Côte Brune Jean Paul et Loic Jamet 250,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2005 4 Bouteille Côte Rotie la Mordorée Chapoutier 90,00 95 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2006 6 Bouteille Côte Rotie Belle Helene Ogier 185,00 95 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 6 Bouteille Côte Rotie Lancement Domaine Ogier 215,00 98 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2008 1 Bouteille Côte Rotie  Côte Brune Jean Paul et Loic Jamet 230,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 3 Bouteille Côte Rotie Château d'Ampuis 90,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 3 Bouteille Côte Rotie Jasmin 35,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 2 Bouteille Côte Rotie Bonnefond les Rochains 40,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 6 Bouteille Côte Rotie Belle Helene Ogier 340,00 100 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 6 Bouteille Côte Rotie Lancement Domaine Ogier 250,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 5 Bouteille Côte Rotie Château d'Ampuis 95,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 3 Bouteille Côte Rotie Château d'Ampuis 58,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 48 Bouteille Côte Rotie Château d'Ampuis 65,00 94+ Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
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2013 10 Bouteille Côte Rotie La Landonne Delas 105,00 94+ Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 3 Bouteille Côte Rotie  Côte Brune Jean Paul et Loic Jamet 250,00 94 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 1 Bouteille Côte Rotie Les Grandes Places Montez 90,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 5 Bouteille Côte Rotie Tardieu Laurent 46,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 1 Bouteille Côte Rotie  Viallière Clusel Roch 40,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 1 Bouteille Côte Rotie Barbarine Gangloff 80,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge

   Quantite limite par client : 1
2015 84 Bouteille Côte Rotie Les Elotins Domaine Billon 27,00 93-95 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 72 Bouteille Côte Rotie La Brocarde Domaine Billon 45,00 94-97 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 60 Bouteille Côte Rotie Clusel Roch 32,00 90 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 15 Bouteille Côte Rotie Les Rochins Domaine Garon 57,00 94 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 10 Bouteille Côte Rotie Lancement Domaine Garon 88,00 96 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 4 Bouteille Côte Rotie Seigneur de Maugiron Delas 40,00 93 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 3 Bouteille Côte Rotie Rostaing La Landonne 130,00 99+ Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge

   Quantite limite par client : 3
2015 72 Bouteille Côte Rotie  La Giroflarie Jasmin 33,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 24 Bouteille Côte Rotie  Olea Jasmin 42,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . rouge
1991 1 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 300,00 100 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
1999 5 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 160,00 96 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
1996 1 Bouteille Hermitage Jaboulet La Chapelle 70,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 1 Bouteille Hermitage Jaboulet La Chapelle 95,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2000 1 Bouteille Hermitage Le Meal Chapoutier 145,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 1 Magnum Hermitage Jaboulet La Chapelle 180,00 93 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2001 9 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 150,00 93-95 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2002 4 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 115,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2003 1 Bouteille Hermitage Chave 550,00 100 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2005 1 Bouteille Hermitage Chave 300,00 97 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 3 Bouteille Ermitage Cuvée L'Ermite Chapoutier 145,00 92-94+ Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2007 1 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 140,00 92-94 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 1 Bouteille Hermitage Le Meal Chapoutier 220,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 6 Bouteille Hermitage Domaine des Tourettes Delas 60,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 3 Bouteille Hermitage Chave 350,00 100 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2009 3 Bouteille Hermitage Les Bessards Delas 215,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 2 Bouteille Hermitage Les Bessards Delas 170,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 4 Bouteille Hermitage Domaine des Tourettes Delas 55,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2011 1 Bouteille Hermitage Domaine des Tourettes Delas 40,00 95+ Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2011 1 Bouteille Hermitage Jaboulet La Chapelle 95,00 95 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 60 Bouteille Hermitage Guigal 30,00 92 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2012 18 Bouteille Ermitage Guigal Ex Voto 195,00 95 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 13 Bouteille Hermitage Jaboulet La Chapelle 110,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 1 Bouteille Hermitage La Petite Chapelle Jaboulet 38,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 36 Bouteille Hermitage Domaine des Tourettes Delas 34,00 92 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 24 Bouteille Hermitage Tardieu Laurent 44,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 3 Bouteille Hermitage Chave 185,00 94-96 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 60 Bouteille Hermitage Domaine des Tourettes Delas 36,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2015 15 Bouteille Hermitage Delas les Bessards 145,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 60 Bouteille Hermitage Jaboulet La Chapelle  (disponible en Septembre) 145,00 95-97 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 6 Magnum Hermitage Jaboulet La Chapelle  (disponible en Septembre) 305,00 95-97 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 1 Dble magnum Hermitage Jaboulet La Chapelle  (disponible en Septembre) 650,00 95-97 Hermitage Vallée du Rhône rouge . rouge
2005 3 Bouteille Cornas Vieilles Fontaine Voge 125,00 97 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2006 5 Bouteille Cornas Vieilles Fontaine Voge 85,00 95 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2010 2 Bouteille Cornas Vieilles Vignes Voge 110,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2013 8 Bouteille Cornas Vires Cuilleron 37,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 1 Bouteille Cornas Domaine du Tunnel Vin Noir 40,00 95+ Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2014 21 Bouteille Cornas Coteaux Tardieu Laurent 29,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 9 Bouteille Cornas Domaine du Tunnel Vin Noir 41,66 93-95 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 9 Bouteille Cornas Domaine Courbis Champelrose 21,50 92-94 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 36 Bouteille Cornas Domaine Courbis Les Eygats 34,00 93-95 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
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2016 36 Bouteille Cornas Domaine Courbis La Sabarotte 43,00 94-96 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
2016 36 Bouteille Cornas Voge Les Chailles 30,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . rouge
1990 1 Demi-bouteille Hermitage Vin de Paille Chapoutier 110,00 96 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 
1999 3 Bouteille Ermitage Cuvée de l'Ermite Chapoutier 245,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2005 2 Bouteille Ermitage de l'Orée Blanc Chapoutier 140,00 99 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2005 1 Bouteille Ermitage de l'Orée Blanc Chapoutier 125,00 99 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 

Etat : Etiquette abimee
2007 1 Bouteille Ermitage Ex Voto Blanc 100,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2009 1 Bouteille Ermitage de l'Orée Blanc Chapoutier 190,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2013 8 Bouteille Hermitage Guigal 26,00 92-92 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2009 1 Bouteille Clos des Papes Blanc 45,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2009 5 Bouteille Beaucastel Roussane Vieilles Vignes 160,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 24 Bouteille Château de Vaudieu Cuvée les Vieilles Roussanne 45,00 87 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 12 Bouteille Beaucastel Blanc 53,00 94 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 12
2016 2 Bouteille Beaucastel Roussane Vieilles Vignes 95,00 96 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 2
2017 24 Bouteille Domaine de la Janasse Blanc 32,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2012 3 Bouteille Condrieu La Doriane Guigal 50,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2015 3 Bouteille Condrieu La Doriane Guigal 55,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2015 1 Bouteille Condrieu Guigal 27,00 95 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 23 Bouteille Condrieu Les Chaillets Cuilleron 34,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 4 Bouteille Condrieu Petite Côte Cuilleron 25,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 6 Bouteille Condrieu Chaillées de l'Enfer Vernay 60,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 6
2016 6 Bouteille Condrieu Coteau de Vernon Vernay 75,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 6
2016 72 Bouteille Condrieu La Combe de Malleval Ogier 28,00 91 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 60 Bouteille Condrieu Les Vieilles Vignes Jacques Vernay Ogier 45,00 92 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2016 12 Bouteille Condrieu Chéry Perret 42,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 12
2016 12 Bouteille Condrieu  Perret 31,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 12
2016 60 Bouteille Condrieu Guigal 28,00 90 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . blanc 
2007 8 Bouteille Agrapart  Mineral Extra Brut Blanc de Blancs 120,00 Champagne Agrapart . blanc 
2011 6 Bouteille Agrapart  Venus Brut Nature Blanc de Blancs 120,00 Champagne Agrapart . blanc 

   Quantite limite par client : 6
2011 6 Bouteille Agrapart  Avizoise Extra Brut Blanc de Blancs 72,50 Champagne Agrapart . blanc 

   Quantite limite par client : 6
 72 Bouteille Billecart Salmon Brut Réserve 30,00 89 Billecart Salmon Champagne . blanc 
 24 Demi-bouteille Billecart Salmon Brut Réserve 15,50 89 Billecart Salmon Champagne . blanc 
 12 Magnum Billecart Salmon Brut Réserve 60,00 89 Billecart Salmon Champagne . blanc 
 19 Bouteille Billecart Salmon Brut Rosé 45,00 Billecart Salmon Champagne . rosé
 6 Magnum Billecart Salmon Brut Rosé 95,00 Billecart Salmon Champagne . rosé
 7 Bouteille Billecart Salmon Extra brut Reserve 34,00 Billecart Salmon Champagne . blanc 
1999 4 Bouteille Billecart Salmon Clos Saint Hilaire 250,00 Billecart Salmon Champagne . rosé
 84 Bouteille Bollinger Brut Spécial cuvée 34,50 90 Bollinger Champagne . blanc 
 84 par 6 Bouteilles Bollinger Brut Spécial cuvée 34,50 90 Bollinger Champagne . blanc 
 16 Demi-bouteille Bollinger Brut Spécial cuvée 20,00 90 Bollinger Champagne . blanc 
2002 17 Bouteille Bollinger R D 145,00 92 Bollinger Champagne . blanc 
2004 18 Bouteille Bollinger R D 155,00 Bollinger Champagne . blanc 
2002 10 Bouteille Bollinger Grande Année 105,00 Bollinger Champagne . blanc 
2007 8 Bouteille Bollinger Grande Année 72,00 Bollinger Champagne . blanc 
 6 Bouteille Bollinger rosé 45,00 91 Bollinger Champagne . rosé
2006 13 Bouteille Bollinger Rosé avec coffret design Limited edition 65,83 91 Bollinger Champagne . rosé
2007 2 Bouteille Bollinger Vieilles Vignes Françaises 565,00 Bollinger Champagne . blanc 
2013 19 Bouteille Bollinger La Côte aux Enfants (Coteaux Champenois rouge) 70,00 Bollinger . . rouge
 72 par 6 Bouteilles Brimoncourt Brut Regence 22,00 Brimoncourt Champagne . blanc 
 72 Bouteille Delamotte Brut 24,92 Delamotte Champagne . blanc 
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 72 par 6 Bouteilles Delamotte Brut 21,58 Delamotte Champagne . blanc 
 24 Magnum Delamotte Brut 49,92 Delamotte Champagne . blanc 
 24 par 6 Magnums Delamotte Brut 45,75 Delamotte Champagne . blanc 
 5 Bouteille Delamotte Blanc de Blancs 33,25 Delamotte Champagne . blanc 
 5 par 6 Bouteilles Delamotte Blanc de Blancs 29,08 Delamotte Champagne . blanc 
 12 Bouteille Delamotte Rosé 37,42 Delamotte Champagne . rosé
 12 par 6 Bouteilles Delamotte Rosé 33,25 Delamotte Champagne . rosé
 240 par 6 Bouteilles Deutz Brut Classic 27,42 90 DEUTZ Champagne . blanc 
 12 Magnum Deutz Brut Classic 55,00 90 DEUTZ Champagne . blanc 
 1 Dble magnum Deutz Brut Classic 145,00 90 DEUTZ Champagne . blanc 
 72 Demi-bouteille Deutz Brut Classic 14,50 90 DEUTZ Champagne . blanc 
 72 par 6 Demi-bouteillesDeutz Brut Classic 14,50 90 DEUTZ Champagne . blanc 
 60 Bouteille Deutz Brut Rosé 39,17 91 DEUTZ Champagne . rosé
 48 Demi-bouteille Deutz Brut Rosé 18,50 91 DEUTZ Champagne . rosé
 4 Magnum Deutz Brut Rosé 78,00 91 DEUTZ Champagne . rosé
2006 24 Bouteille Deutz Cuvée William Deutz 90,83 DEUTZ Champagne . blanc 
2008 6 Demi-bouteille Deutz Cuvée William Deutz 46,00 DEUTZ Champagne . blanc 
2008 7 Demi-bouteille Amour de Deutz Rosé 58,00 DEUTZ Champagne . rosé
2008 18 Bouteille Amour de Deutz 107,50 DEUTZ Champagne . blanc 
2006 5 Magnum Amour de Deutz 220,00 DEUTZ Champagne . blanc 
2007 4 Bouteille Amour de Deutz en coffret Rosé 115,83 DEUTZ Champagne . rosé
2008 11 Bouteille Amour de Deutz en coffret Rosé 115,83 DEUTZ Champagne . rosé
2012 24 Bouteille Deutz Brut 37,50 DEUTZ Champagne . blanc 
2010 13 Bouteille Deutz Blanc de Blancs 45,00 DEUTZ Champagne . blanc 
2012 16 Bouteille Deutz Brut Rosé 41,58 DEUTZ Champagne . rosé
 3 Demi-bouteille Coffret Deutz comprenant 1 demi Amour 2009+1 demi Amour rosé 2008+1 demi Cuvée William Deutz 2008160,00 DEUTZ Champagne . .
 36 Bouteille Egly Ouriet Brut Tradition 42,00 93 Egly Ouriet Champagne . blanc 
2007 12 Bouteille Egly Ouriet Grand Cru 77,00 Egly Ouriet Champagne . blanc 
 120 Bouteille GAUCHER Cuvée Magelie 18,50 GAUCHER Champagne . blanc 
 120 par 6 Bouteilles GAUCHER Cuvée Magelie 18,50 GAUCHER Champagne . blanc 
 13 Magnum GAUCHER Cuvée Magelie 36,00 GAUCHER Champagne . blanc 
 72 Bouteille GOSSET Brut Grande Reserve 30,00 91 Gosset Champagne . blanc 
 19 Bouteille GOSSET Blanc de Blancs 37,50 93 Gosset Champagne . blanc 
 24 Bouteille GOSSET Grand Rosé 37,50 Gosset Champagne . rosé
 60 Bouteille Henriot Brut Souverain 23,33 Joseph Henriot Champagne . blanc 
 2 Magnum Henriot Brut Souverain 48,00 Joseph Henriot Champagne . blanc 
 21 Bouteille Henriot Blanc de Blancs 27,50 Joseph Henriot Champagne . blanc 
 13 Bouteille Henriot Brut Rosé 29,00 Joseph Henriot Champagne . rosé
 4 Bouteille Jacquesson Cuvée 736 Degorgement tardif 62,50 Jacquesson Champagne . blanc 
 4 Bouteille Jacquesson Cuvée 741 37,50 Jacquesson Champagne . blanc 
2007 3 Bouteille Jacquesson Dizy Corne Bautray 105,00 Jacquesson Champagne . blanc 
 4 Bouteille Krug rosé 21ème Edition 172,00 Krug Champagne . rosé
 24 Bouteille Krug rosé en coffret 21ème Edition 178,00 Krug Champagne . rosé
1985 1 Magnum Krug Collection coffret bois 1.680,00 Krug Champagne . blanc 
1990 1 Bouteille Krug Collection coffret bois 580,00 Krug Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 1
2002 2 Bouteille Krug Clos du Mesnil en coffret 900,00 Krug Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 2
 11 Magnum Krug Grande Cuvée 164ème Edition 350,00 Krug Champagne . blanc 
 22 Bouteille Krug Grande Cuvée 165ème Edition en coffret 140,00 Krug Champagne . blanc 
 3 Demi-bouteille Krug Grande Cuvée 62,00 Krug Champagne . blanc 
2002 2 Bouteille Krug Vintage 260,00 93 Krug Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 2
2004 3 Bouteille Krug Vintage 195,00 Krug Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 3
2004 3 Bouteille Krug Vintage en coffret 200,00 Krug Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 3
1996 2 Dble magnum Krug Vintage 4.500,00 Krug Champagne . blanc 
 24 Bouteille LANCELOT-PIENNE Petale de Rose 22,00 LANCELOT PIENNE Champagne . blanc 
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 1 Bouteille LANCELOT-PIENNE Blanc de Blancs Brut Instant Présent 21,00 LANCELOT PIENNE Champagne . blanc 
 72 Bouteille LANCELOT-PIENNE Cuvée de la Table Ronde grand Cru Extra Brut 24,00 LANCELOT PIENNE Champagne . blanc 
 60 Bouteille Larmandier-Bernier Latitude Blanc de Blancs Extra Brut 29,00 91 LARMANDIER BERNIER Champagne . blanc 
 6 Bouteille Larmandier-Bernier  Blanc de Blancs Extra Brut Longitude 1er Cru 30,00 93 LARMANDIER BERNIER Champagne . blanc 
2010 4 Bouteille Larmandier-Bernier Terres de Vertus 35,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . blanc 
2011 2 Bouteille Larmandier-Bernier Terres de Vertus Non Dosé 1er Cru 35,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . blanc 
2011 10 Bouteille Larmandier-Bernier Les Chemins d'Avize Grand Cru Extra Brut 60,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . blanc 
 84 Bouteille Laurent Perrier La Cuvée Brut 27,42 Laurent Perrier Champagne . blanc 
 13 Magnum Laurent Perrier La Cuvée Brut 55,00 Laurent Perrier Champagne . blanc 
 18 Bouteille LAURENT PERRIER Brut rosé 49,00 Laurent Perrier Champagne . rosé
 5 Bouteille Laurent Perrier Brut Rosé en coffret 51,00 Laurent Perrier Champagne . rosé
 3 Bouteille Laurent Perrier Grand Siècle en coffret 85,00 Laurent Perrier Champagne . blanc 
2004 36 Bouteille Laurent Perrier Alexandra Rosé 205,00 94 Laurent Perrier Champagne . rosé
2008 8 Bouteille Moët et Chandon Grand Vintage Rosé 42,00 92+ Moet et chandon Champagne . rosé
2009 9 Bouteille Moët et Chandon Grand Vintage Rosé 42,00 92+ Moet et chandon Champagne . rosé
2009 8 Bouteille Moët et Chandon Grand Vintage 38,00 Moet et chandon Champagne . blanc 
2000 6 Bouteille Dom Pérignon Plenitude P2 255,00 Moet et chandon Champagne . blanc 
2005 24 Bouteille Dom Pérignon Rosé 225,00 Moet et chandon Champagne . rosé
2009 120 Bouteille Dom Pérignon 115,00 Moet et chandon Champagne . blanc 
2009 60 Bouteille Dom Pérignon avec coffret 125,00 Moet et chandon Champagne . blanc 
2009 15 Magnum Dom Pérignon 330,00 Moet et chandon Champagne . blanc 
 24 Bouteille Philipponnat Brut Royale  Reserve 24,50 Philipponnat Champagne . blanc 
 60 Bouteille LOUIS ROEDERER Brut Premier 30,00 90 Roederer Champagne . blanc 
 24 Demi-bouteille LOUIS ROEDERER Brut Premier 15,00 90 Roederer Champagne . blanc 
 12 Magnum LOUIS ROEDERER Brut Premier 65,00 90 Roederer Champagne . blanc 
 3 Dble magnum LOUIS ROEDERER Brut Premier en coffret bois 180,00 90 Roederer Champagne . blanc 
 1 Mathusalem LOUIS ROEDERER Brut Premier en coffret bois 340,00 90 Roederer Champagne . blanc 
2009 24 Bouteille LOUIS ROEDERER brut 45,83 Roederer Champagne . blanc 
2012 15 Bouteille Louis Roederer Brut rosé en coffret 44,00 Roederer Champagne . rosé
2008 3 Bouteille Cristal Roederer 200,00 Roederer Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 3
2009 60 Bouteille Cristal Roederer 150,00 Roederer Champagne . blanc 
2007 9 Magnum Cristal Roederer 400,00 Roederer Champagne . blanc 
 6 Bouteille Pol Roger Brut Réserve 27,00 92 Pol ROGER Champagne . blanc 
 7 Demi-bouteille Pol Roger Brut Réserve 14,50 92 Pol ROGER Champagne . blanc 
 7 par 6 Demi-bouteillesPol Roger Brut Réserve 14,50 92 Pol ROGER Champagne . blanc 
2009 17 Bouteille Pol ROGER Blanc de Blancs 65,00 Pol ROGER Champagne . blanc 
2009 17 par 6 Bouteilles Pol ROGER Blanc de Blancs 65,00 Pol ROGER Champagne . blanc 
 60 Bouteille RUINART Brut 35,00 RUINART Champagne . blanc 
 60 par 6 Bouteilles RUINART Brut 35,00 RUINART Champagne . blanc 
 24 Bouteille RUINART Brut avec coffret 36,50 RUINART Champagne . blanc 
 6 Magnum RUINART Brut 79,00 RUINART Champagne . blanc 
 18 Magnum Ruinart Blanc de Blancs 115,00 RUINART Champagne . blanc 
 240 Bouteille Ruinart Rosé 49,92 RUINART Champagne . rosé
 23 Bouteille Ruinart Rosé  avec coffret 51,00 RUINART Champagne . rosé
 12 Magnum Ruinart Rosé 115,00 RUINART Champagne . rosé
 10 Magnum Ruinart Rosé  avec coffret 115,00 RUINART Champagne . rosé
2006 19 Bouteille Dom Ruinart 115,00 RUINART Champagne . blanc 
2006 7 Bouteille Dom Ruinart avec coffret 120,00 RUINART Champagne . blanc 
2004 9 Bouteille Dom Ruinart Rosé 170,00 RUINART Champagne . rosé
2010 72 Bouteille RUINART Brut Millésimé 49,92 RUINART Champagne . blanc 
2007 1 Bouteille "S" de Salon 390,00 SALON Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 1
 6 Bouteille Selosse Initial 130,00 Selosse Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 6
 6 Bouteille Selosse Exquisse 150,00 Selosse Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 6
 2 Bouteille Selosse Version Original 160,00 Selosse Champagne . blanc 

   Quantite limite par client : 2
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 1 Bouteille Selosse Rosé 180,00 Selosse Champagne . rosé
   Quantite limite par client : 1

 6 Bouteille Selosse Substance 240,00 Selosse Champagne . blanc 
   Quantite limite par client : 6

 36 Bouteille Taittinger Brut Prestige 27,50 120 Taittinger Champagne . blanc 
 36 par 6 Bouteilles Taittinger Brut Prestige 27,50 120 Taittinger Champagne . blanc 
 10 Magnum Taittinger Brut Prestige 55,00 Taittinger Champagne . blanc 
2006 4 Bouteille Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs en coffret 95,00 Taittinger Champagne . blanc 
 18 Bouteille Veuve Clicquot  Carte Jaune 31,50 Veuve Clicquot Champagne . blanc 
2008 72 Bouteille Veuve Clicquot Millésime 38,00 Veuve Clicquot Champagne . blanc 
2008 36 Bouteille Veuve Clicquot Millésime Rosé en coffret 42,00 Veuve Clicquot Champagne . rosé
 48 Bouteille DRAPPIER Brut Nature "Zéro Dosage" 26,66 Champagne, DRAPPIER Sélection Champagne . blanc 
 48 par 6 Bouteilles DRAPPIER Brut Nature "Zéro Dosage" 24,58 Champagne, DRAPPIER Sélection Champagne . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles CHÂTEAU COURONNEAU Certifié BIO 9,00 Bordeaux Sélection Bordeaux blanc . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles L'ECUYER de  COURONNEAU Certifié BIO 6,50 Bordeaux Supérieur Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2015 - par 12 bouteilles CHÂTEAU BEAULIEU Comtes de Taste 6,00 Bordeaux Supérieur Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles MUSE DE LA FAVIERE 6,00 Bordeaux Supérieur Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles La Dauphine 15,00 91-93 Fronsac Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles CHÂTEAU LA COMEDIE 8,90 Côtes de Castillon rouge, Bordeaux Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2012 - par 6 Bouteilles CHÂTEAU GIGAULT CUVEE VIVA 12,00 Côtes de Blaye rouge, Bordeaux Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2012 1 Magnum SARANSOT DUPRE 26,00 Listrac en Médoc Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2012 36 Magnum SARANSOT DUPRE en Coffret Bois 29,00 Listrac en Médoc Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles SARANSOT DUPRE 12,00 Listrac en Médoc Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2014 19 par 6 Bouteilles FOURCAS DUPRE 12,50 Listrac en Médoc Sélection Bordeaux Rouge . rouge
2013 - par 6 Bouteilles CLOS MANOU 17,00 Médoc / Haut-Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois rouge
2014 15 par 6 Bouteilles CLOS MANOU 18,50 Médoc / Haut-Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois rouge
2014 - par 6 Bouteilles FONREAUD 11,00 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur rouge
2015 - par 6 Bouteilles Fourcas Hosten 15,50 85-87 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur rouge
2015 240 par 6 Bouteilles FOURCAS DUPRE 12,50 91-93 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur rouge
2012 2 Bouteille CHÂTEAU TOUR BAYARD 8,90 Montagne Saint Emilion Bordeaux rouge . rouge
2014 24 Bouteille FLEUR DE BOUARD 19,00 89-91 Lalande de Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2015 84 Bouteille FLEUR DE BOUARD 27,50 Lalande de Pomerol Bordeaux rouge . rouge
2013 1 Bouteille GUIGAL rouge  (unité) 6,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles GUIGAL rouge 6,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles GUIGAL rouge 6,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 - par 6 Bouteilles La Janasse 8,33 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 - par 6 Bouteilles Château de MONT REDON 7,90 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 22 Bouteille Cairanne Cuvée Ebrescade Domaine Richaud 20,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2012 - par 6 Bouteilles Rasteau Domaine la Soumade 13,50 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 1 Bouteille CLAPE 23,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles Delas Saint Esprit 5,80 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 24 Bouteille Brune et Blonde GUIGAL 30,00 89-81 Côte Rotie Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 72 Bouteille Brune et Blonde GUIGAL 32,00 92-94 Côte Rotie Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2013 6 Bouteille Domaine JASMIN 30,00 Côte Rotie Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles GUIGAL 11,00 86-88 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 9 Bouteille Crozes Hermitage Les Croix Vieilles Vignes David Reynaud 17,00 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 6 Bouteille Crozes Hermitage La Guiraude Graillot 35,00 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 84 Bouteille Crozes Hermitage Les Croix Vieilles Vignes David Reynaud 20,00 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 6 Bouteille Crozes Hermitage Clos des Grives Domaine Combier 29,00 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 24 par 6 Bouteilles Crozes Hermitage  Domaine Combier 14,50 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 12 par 6 Bouteilles Crozes Hermitage Yann Chave 14,90 90 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 48 Bouteille Gigondas Le Clos des Tourelles Domaine Perrin 36,00 Gigondas Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles Gigondas Guigal 14,00 Gigondas Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 60 par 6 Bouteilles Lirac Mordorée Reine des Bois 16,00 Lirac Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2013 - par 6 Bouteilles GUIGAL 13,50 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles GUIGAL 14,50 91-93 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 6 Bouteille Saint Joseph Domaine du Tunnel 23,00 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 4 Bouteille Saint Joseph Domaine Coursodon "Silice" 19,00 91-93 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
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2015 20 Bouteille Saint Joseph Gripa 18,50 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 24 Bouteille Saint Joseph Gripa 20,00 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 5 Bouteille Saint Joseph Gripa Le Berceau 38,00 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 84 Bouteille Saint Joseph Domaine Coursodon "Silice" 19,00 89-91 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 48 Bouteille Saint Joseph Domaine Coursodon La Sensonne 35,00 92-94 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2015 6 Bouteille Saint Joseph Les Grisières André Perret 27,00 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 4 Magnum Saint Joseph Domaine Courbis 34,00 90-92 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 23 Bouteille Saint Joseph Domaine Courbis 16,00 89-91 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2016 84 Bouteille Saint Joseph André Perret 16,00 St Joseph Sélection Vallée du Rhone rouge . rouge
2014 - par 6 Bouteilles Domaine Murmurium Cuvée Anne 11,00 Ventoux AOP Provence . rouge
2017 - par 6 Bouteilles Domaine Pichon Cuvée Eléphant 10,00 Vin de Pays du Vaucluse Provence . rouge
2016 48 par 6 Bouteilles Fondreche Persia 15,83 Ventoux Provence . rouge
2016 48 Bouteille Domaine Dambrun 18,00 Ventoux Provence . rouge
2016 5 Magnum Domaine Dambrun 36,50 Ventoux Provence . rouge
2017 24 par 6 Bouteilles La Janasse Blanc 9,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 
2016 - par 12 bouteilles Guigal Blanc 6,00 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 
2017 - par 6 Bouteilles MONT REDON 7,30 Côtes du Rhone Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 
2014 3 Bouteille Gourt de Mautens 37,00 IGP Vaucluse Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles GUIGAL 13,00 Crozes Hermitage Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles GUIGAL 13,50 Saint Joseph Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 
2016 2 Bouteille Saint Joseph Les Oliviers Blanc Domaine Pierre Gonon 45,00 92-94 Saint Joseph Sélection Vallée du Rhone blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 2
2014 24 Bouteille Château Simone rouge 27,00 Palette Sélection provence rouge . rouge
2015 8 Bouteille Château Simone blanc 28,00 Palette Sélection provence blanc . blanc 
2017 11 Bouteille Château Simone rosé 25,00 Palette Sélection provence rosé . rosé
2014 10 Bouteille Domaine Henri Bonnaud Quintessence 24,00 Palette Sélection provence rouge . rouge
2016 36 Bouteille Domaine Henri Bonnaud Quintessence Blanc 24,00 Palette Sélection provence blanc . blanc 
2009 5 Bouteille Bandol Domaine de PIBARNON rouge 30,00 Bandol Sélection provence rouge . rouge
2015 24 Bouteille Bandol Domaine de PIBARNON rouge 27,50 Bandol Sélection provence rouge . rouge
2015 8 Bouteille Tempier rouge 25,00 Bandol rouge . rouge
2017 48 Bouteille Bandol Ott Romassan 19,50 Bandol Sélection provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Château d'Esclans Whispering Angel 15,20 Cotes de Provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Château de Selle Domaine Ott 18,50 Provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Minuty Prestige Rosé 12,50 Provence Sélection Provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Minuty Cuvée Or Rosé 16,80 Provence Sélection Provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles M de Minuty rosé 9,50 Provence Sélection Provence rosé . rosé
2017 7 Magnum M de Minuty rosé 24,00 Provence Sélection Provence rosé . rosé
2017 - par 12 bouteilles Domaine Saint Andrieu 8,75 Cotes de Provence Sélection provence rosé . rosé
2017 4 Magnum Domaine Saint Andrieu 18,00 Cotes de Provence Sélection provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Château Roubine "La Vie en Rose" 7,92 Cotes de Provence Sélection provence rosé . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Miraval 12,50 AOP Cotes de Provence Sélection provence rosé . rosé
2017 - par 12 bouteilles Miraval 12,50 AOP Cotes de Provence Sélection provence rosé . rosé
2014 1 Magnum Revelette 35,00 Provence Sélection provence rouge . rouge
2011 2 Bouteille Domaine Hauvette Cornaline 22,08 AOC Baux de Provence Sélection provence rouge . rouge
2012 72 Bouteille Domaine Hauvette Cornaline 22,08 AOC Baux de Provence Sélection provence rouge . rouge
2016 24 Bouteille Domaine Hauvette Amethyste 38,66 AOC Baux de Provence Sélection provence rouge . rouge
2016 48 Bouteille Domaine Richeaume Tradition 15,00 IGP Méditerranée Provence . rouge
2015 24 Bouteille Domaine Richeaume Les Terrasses 42,00 IGP Méditerranée Provence . rouge
2016 48 Bouteille Domaine Richeaume Cuvée Columelle Blanc 22,00 IGP Méditerranée Provence . blanc 
2015 48 Bouteille Domaine Hauvette Jaspe Blanc 18,75 Vin de Pays des Alpilles Provence . blanc 
2012 24 Bouteille Domaine des Aurelles Cuvée Solen 27,50 AOP Languedoc rouge Pezenas rouge
2012 24 Bouteille Domaine des Aurelles Cuvée Aurel 37,50 AOP Languedoc rouge Pezenas rouge
2014 - par 6 Bouteilles La Chapelle de Bebian 9,90 AOP Languedoc rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles Domaine Lafage Saint Roch Vieilles Vignes 6,50 89-91 . Cotes du Roussillon . rouge
2015 - par 6 Bouteilles Domaine Lafage Saint Roch Chimères 9,50 93 . Cotes du Roussillon . rouge
2014 4 Bouteille Domaine Chazalon Altitude 658 Pic Saint Loup Unité 9,00 Languedoc AOC Pic St Loup rouge . rouge
2015 24 Bouteille Clos des Fées Villages Vieilles Vignes rouge 20,83 Côtes du Roussillon Villages Roussillon rouge . rouge
2015 24 Bouteille Clos Marie Cuvée Metairies du clos 21,00 AOP Languedoc Languedoc . rouge
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2012 11 Bouteille Clos Marie Les Glorieuses Pic Saint Loup 45,00 Languedoc AOC Pic St Loup rouge . rouge
2015 13 Bouteille Clos Marie Les Glorieuses Pic Saint Loup 47,00 Languedoc AOC Pic St Loup rouge . rouge
2015 3 Magnum Les Creisses Les Brunes 50,00 . Vin de Pays de l'Herault rouge . rouge

   Quantite limite par client : 3
2016 4 Bouteille Les Creisses (unité) 12,08 . Vin de Pays de l'Herault rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles Domaine de l'Ostal Grand Vin La Livinière 12,50 . Minervois rouge . rouge
2016 48 par 6 Bouteilles La Ciaude Domaine Anne Gros et JP Tollot 16,50 . Minervois rouge . rouge
2016 24 Bouteille Les Carretals Domaine Anne Gros et JP Tollot 23,50 . Minervois rouge . rouge
2016 48 par 6 Bouteilles Les Fontanilles Domaine Anne Gros et JP Tollot 13,00 . Minervois rouge . rouge
2014 6 Bouteille GAUBY MUNTADA 59,00 . IGP Cotes Catalanes rouge . rouge
2015 11 Bouteille GAUBY MUNTADA 60,00 . IGP Cotes Catalanes rouge . rouge
2016 24 par 6 Bouteilles GAUBY Les Calcinaires 13,50 . IGP Cotes Catalanes rouge . rouge
2017 48 par 6 Bouteilles GAUBY Les Calcinaires 15,00 . IGP Cotes Catalanes rouge . rouge
2015 24 Bouteille Gauby vieilles Vignes 26,66 . IGP Cotes Catalanes rouge . rouge
2015 - par 12 bouteilles Mas des Cabres Terre d'Aspères 6,50 Sommières Languedoc rouge . rouge
2015 12 Bouteille Montcalmès 20,83 Languedoc AOC Languedoc rouge . rouge

   Quantite limite par client : 12
2014 - par 6 Bouteilles La Nine Minervois 9,75 Minervois AOC Languedoc rouge . rouge
2013 3 Bouteille Petit Clos Maia 10,50 Coteaux du languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2005 23 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 60,00 93 Coteaux du languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2008 22 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 57,50 Coteaux du languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2008 24 Bouteille Peyre Rose Syrah Leone 57,50 Coteaux du languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2015 - par 6 Bouteilles Puech Noble 15,00 AOP Languedoc Languedoc rouge . rouge
2012 20 Bouteille Prieuré de Saint Jean de Bebian 20,83 93 Languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2015 3 Magnum Prieuré de Saint Jean de Bebian 50,00 Languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2016 24 Bouteille Roc d'Anglade 29,00 Vin de Pays du Gard Languedoc rouge . rouge
2015 24 Bouteille Mas Jullien Autour de Jonquières 28,00 Coteaux du Languedoc Languedoc rouge . rouge
2010 18 Bouteille Domaine de la Terrasse d'Elise Cuvée Elise 21,50 Coteaux du languedoc AOC Languedoc rouge . rouge
2014 9 Bouteille Domaine de la Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 26,50 IGP Herault Languedoc rouge . rouge
2015 4 Bouteille Coume Del Mas Quadratur 21,00 AOC Collioure Roussillon rouge . rouge
2015 6 Bouteille Banyuls Coume del Mas Quintessence 50 cl rouge 20,00 Banyuls Sud Ouest . rouge
2016 - par 6 Bouteilles Les Vignes Oubliées 15,50 Coteaux du Languedoc Languedoc Rouge . rouge
2016 3 Magnum Les Vignes Oubliées 32,00 Coteaux du Languedoc Languedoc Rouge . rouge
2015 6 Bouteille Domaine Vaisse Galibaou du Russe 20,83 . IGP Pays d'Herault . rouge

   Quantite limite par client : 6
2015 6 Bouteille Domaine Vaisse Pur 20,83 . IGP Pays d'Herault . rouge

   Quantite limite par client : 6
2016 10 Bouteille Mas Becha Excellence Les Aspres 20,00 . Cotes du Roussillon . rouge
2017 60 Bouteille Puech Haut Prestige Rosé unité 10,50 AOP Languedoc Languedoc . rosé
2017 - par 6 Bouteilles Puech Haut Prestige Rose 10,50 AOP Languedoc Languedoc . rosé
2014 1 Bouteille La Chapelle de Bebian (unité) 10,50 AOP Languedoc blanc . blanc 
2016 6 Bouteille Clos des Fées Vieilles Vignes Blanc 17,00 Côtes du Roussillon Villages Roussillon . blanc 
2016 48 Bouteille Domaine de la Terrasse d'Elise Cuvée Siclène 15,50 . IGP Pays d'Herault . blanc 
2012 24 Bouteille JURANCON Les jardins de Babylone Moelleux Dagueneau (50cl) 65,00 Jurancon Sud Ouest . blanc 
2014 8 Bouteille JURANCON Les jardins de Babylone Moelleux Dagueneau (50cl) 65,00 Jurancon Sud Ouest . blanc 
2015 2 Bouteille Montcalmes Blanc 30,00 Languedoc AOC Languedoc Blanc . blanc 

   Quantite limite par client : 2
2016 12 Bouteille Roc d'Anglade 31,66 Vin de Pays du Gard . . blanc 
2017 24 par 6 Bouteilles GAUBY Les Calcinaires Blanc 15,00 . IGP Cotes Catalanes blanc . blanc 
2016 10 Bouteille Mas Jullien blanc 28,00 . IGP pays d'Herault . blanc 
2016 8 Bouteille Clos Canarelli blanc 19,20 AOC Figari Sélection corse . blanc 
2016 48 par 6 Bouteilles Clos Fornelli "La Robe d'Ange" 13,00 AOC vin de Corse Sélection corse . rouge
2017 48 Bouteille Domaine Comte Abatucci Cuvée Faustine Blanc 18,50 AOC vin de Corse Sélection corse . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles Rendez Vous des Acolytes Domaine des Accoles 8,25 IGP Ardèche . rouge
2015 8 Magnum Mas de Daumas Gassac 60,00 Vin de Pays Languedoc . rouge
2016 24 Bouteille Mas de Daumas Gassac 29,17 Vin de Pays Languedoc . rouge
2017 13 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 28,00 Vin de Pays Languedoc . blanc 
2009 19 Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 65,00 Vin de Pays Provence . rouge
2013 6 Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 45,00 Vin de Pays Provence . rouge
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2014 6 Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 41,67 Vin de Pays Provence . rouge
   Quantite limite par client : 6

2015 19 Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 45,00 Vin de Pays Provence . rouge
2016 48 Bouteille Domaine de TREVALLON blanc 60,00 Vin de Pays Provence . blanc 
2013 1 Bouteille BELMONT Montaigne Blanc 18,00 Vin de Pays Lot . blanc 
2015 - par 6 Bouteilles Le Ballon 4,17 IGP Pays d'Oc Languedoc . rouge
2016 21 Bouteille SANCERRE Blanc Les Culs de Beaujeu Cotat 35,00 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 12 Bouteille SANCERRE Blanc Les Caillottes Cotat 30,00 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 1 Bouteille SANCERRE Blanc La Grande Cote Cotat 39,00 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2017 - par 6 Bouteilles SANCERRE Les Caillottes Jean Max Roger 10,50 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 - par 6 Bouteilles SANCERRE Cuvée Genese Jean Max Roger 11,00 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2017 21 Bouteille POUILLY FUME De Ladoucette 21,00 Pouilly Fumé Sélection Vallée de la loire . blanc 
2015 72 Bouteille POUILLY FUME Baron de L 52,00 Pouilly Fumé Sélection Vallée de la loire . blanc 
2005 1 Bouteille POUILLY FUME Pur Sang Dagueneau 140,00 Pouilly Fumé Sélection Vallée de la loire . blanc 
2005 1 Bouteille COULEE DE SERRANT 95,00 Savennières Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 23 Bouteille COULEE DE SERRANT 60,00 Savennières Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 24 Bouteille COULÉE de SERRANT La ROCHE AU MOINES Clos de la Bergerie 35,00 Savennières Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 4 Bouteille Vouvray Le Mont Demi-Sec Domaine Huet 26,50 Vouvray Sélection Vallée de la loire . blanc 
1989 6 Bouteille Vouvray Le Haut Lieu Moelleux Domaine Huet 80,00 96 Vouvray Sélection Vallée de la loire . blanc 
1990 5 Bouteille Vouvray Le Clos du Bourg 1ère Trie Moelleux Domaine Huet 110,00 97+ Vouvray Sélection Vallée de la loire . blanc 
1997 7 Bouteille Vouvray Le Clos du Bourg 1ère Trie Moelleux Domaine Huet 105,00 95 Vouvray Sélection Vallée de la loire . blanc 
1989 6 Bouteille Vouvray Le Clos du Bourg  Domaine Huet 100,00 Vouvray Sélection Vallée de la loire . blanc 
1997 2 Bouteille Vouvray Moelleux Réserve Foreau, Domaine du Clos Naudin 65,00 95 Vouvray Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 19 Bouteille Sancerre Domaine Vincent Pinard Cuvée Nuance 17,50 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2016 15 Bouteille Sancerre Domaine Vincent Pinard Cuvée Harmonie 25,00 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2015 36 Bouteille Sancerre Le Chêne Marchand Lucien Crochet 16,66 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2014 19 Bouteille Sancerre Le Cul de Beaujeu Lucien Crochet 22,10 Sancerre Sélection Vallée de la loire . blanc 
2007 1 Bouteille Saumur  Clos Rougeard Breze 180,00 Saumur Sélection Vallée de la loire . blanc 
2015 24 Bouteille Montlouis Les Epinays La Grange Tiphaine 21,00 Montlouis Sélection Vallée de la loire . blanc 
2012 14 Bouteille Chinon Joguet Clos de la Dioterie 30,00 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2012 24 Bouteille Chinon Joguet Les Varennes du Grand Clos 22,50 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 23 Bouteille Chinon Joguet Clos de la Dioterie 33,33 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 24 Bouteille Chinon Joguet Les Varennes du Grand Clos 25,00 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 60 par 6 Bouteilles Chinon Joguet Terres Douces 12,50 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2012 8 Bouteille Saumur Champigny Clos Rougeard 220,00 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2005 1 Bouteille Saumur Champigny Clos Rougeard Les Poyeux 265,00 91-92 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2007 1 Bouteille Saumur Champigny Clos Rougeard Les Poyeux 260,00 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2010 2 Bouteille Saumur Champigny Clos Rougeard Les Poyeux 255,00 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2012 2 Bouteille Saumur Champigny Clos Rougeard Les Poyeux 240,00 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2016 36 Bouteille Saumur Champigny La Marginale Domaine des Roches Neuves 25,83 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2013 7 Bouteille Saumur Champigny les Terres Chaudes Domaine des Roches Neuves (unité)15,50 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2016 48 Bouteille Saumur Champigny les Terres Chaudes Domaine des Roches Neuves 16,66 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2016 1 Bouteille Saumur Champigny Clos de l'Echelier Domaine des Roches Neuves 27,50 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 8 Bouteille Chinon Croix Boissée Domaine Bernard Baudry 20,83 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 - par 6 Bouteilles Chinon Cuvée Domaine Domaine Bernard Baudry 10,00 Chinon Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 5 Bouteille Sancerre Cuvée Charlouise Vincent Pinard 26,50 Sancerre Sélection Vallée de la loire . rouge
2016 4 Bouteille Sancerre Pinot Noir Vincent Pinard 19,50 Sancerre Sélection Vallée de la loire . rouge
2014 8 Bouteille Saumur Les Arboises Domaine Guiberteau 40,00 Saumur Champigny Sélection Vallée de la loire . rouge
2015 - par 6 Bouteilles CHENAS Bernard Santé 6,90 Chenas Sélection Beaujolais . rouge
2015 - par 6 Bouteilles JULIENAS Bernard Santé Vieilles Vignes 10,00 Juliénas Sélection Beaujolais . rouge
2015 - par 6 Bouteilles MOULIN A VENT Bernard Santé 9,03 Moulin à vent Sélection Beaujolais . rouge
2017 36 par 6 Bouteilles Morgon Lapierre 15,50 Morgon Sélection Beaujolais . rouge
2017 10 Magnum Morgon Lapierre 30,00 Morgon Sélection Beaujolais . rouge
2014 - par 6 Bouteilles Riesling Riquewihr Domaine TRAPET 10,50 Alsace Sélection Alsace . blanc 
2014 - par 6 Bouteilles Gewurztraminer Beblenheim Domaine TRAPET 10,10 Alsace Sélection Alsace . blanc 
2015 72 Bouteille Gewurztraminer Beblenheim Domaine TRAPET unite 10,10 Alsace Sélection Alsace . blanc 
2015 - par 6 Bouteilles Gewurztraminer Beblenheim Domaine TRAPET 10,10 Alsace Sélection Alsace . blanc 
1996 4 Bouteille Pinot Gris Clos Jebsal Domaine Zind Humbrecht 90,00 91 Alsace Sélection Alsace . blanc 
2016 24 Bouteille Riesling Cuvée Albert 16,66 Albert Mann Alsace . .
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2016 15 Bouteille Riesling Schlossberg 35,00 Albert Mann Alsace . .
2016 24 Bouteille Riesling Furstentum 35,00 Albert Mann Alsace . .
2016 8 Bouteille Gewurztraminer Furstentum 38,00 Domaine Weinbach Alsace . .
2001 3 Bouteille Riesling Schlossberg Sainte Catherine 50,00 95 Domaine Weinbach Alsace . .
2016 11 Bouteille Riesling Cuvée Théo 20,00 Domaine Weinbach Alsace . .
1995 6 Bouteille Altenberg Grand Cru 95,00 92 Marcel Deiss Alsace . .
1996 5 Bouteille Altenberg Grand Cru 95,00 92 Marcel Deiss Alsace . .
1996 5 Bouteille Altenberg Pinot Gris SGN 95,00 Marcel Deiss Alsace . .
1997 5 Bouteille Altenberg Gewurztraminer SGN 95,00 93 Marcel Deiss Alsace . .
2010 5 Bouteille Mambourg Grand Cru 60,00 90 Marcel Deiss Alsace . .
2000 4 Bouteille Schoenenbourg Grand Cru 90,00 96 Marcel Deiss Alsace . .
2008 4 Bouteille Schoenenbourg Grand Cru 90,00 94 Marcel Deiss Alsace . .
2010 2 Bouteille Schoenenbourg Grand Cru 65,00 94 Marcel Deiss Alsace . .
1994 4 Bouteille Schoenenbourg Riesling SGN 170,00 94 Marcel Deiss Alsace . .
2005 1 Bouteille Auxerrois 10,00 Rolly-Gassmann Alsace . .
1989 3 Bouteille Gewurztraminer SGN 60,00 ZINNKOEPFLE SEPPI LANDMANN Alsace . .
1990 4 Bouteille Riesling Vendanges Tardives 60,00 ZINNKOEPFLE SEPPI LANDMANN Alsace . .
 24 Bouteille Banyuls Parcé 13,00 91 Banyuls Vin doux naturel Vin doux naturel .
1940 18 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1941 24 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1942 24 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1943 21 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1944 15 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1945 22 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 70,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1949 12 Bouteille Rivesaltes Domaine Mossé 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1950 16 Bouteille Rivesaltes Domaine Marie 65,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1951 24 Bouteille Rivesaltes Domaine Tricoire 65,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1952 22 Bouteille Rivesaltes Domaine Tricoire 65,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1953 12 Bouteille Rivesaltes Château St Jean d'Aramon 68,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1958 1 Bouteille Rivesaltes Domaine La Sobilane 88,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1960 10 Bouteille Rivesaltes Domaine Lacresse 64,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1961 4 Bouteille Rivesaltes Domaine Sainte Lucie 58,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1961 11 Bouteille Rivesaltes Château Prieuré du Monastir del Camp 58,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1962 14 Bouteille Banyuls Domaine Pietri Geraud 61,00 Banyuls Vin doux naturel Vin doux naturel .
1963 10 Bouteille Rivesaltes Domaine La Sobilane 74,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1963 1 Bouteille Rivesaltes Domaine Gorges du Soleil 74,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1966 17 Bouteille Riveyrac 60,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1969 13 Bouteille Riveyrac 45,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1970 15 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 45,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1970 1 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 41,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .

Etat : Etiquette légèrement abimée
1971 21 Bouteille Rivesaltes Domaine Sainte Lucie 47,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1974 14 Bouteille Rivesaltes Domaine Casenobe 43,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1975 7 Bouteille Banyuls Domaine du Duy 45,00 Banyuls Vin doux naturel Vin doux naturel .
1979 19 Bouteille Banyuls Domaine du Duy 34,00 Banyuls Vin doux naturel Vin doux naturel .
1984 17 Bouteille Riveyrac 34,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1985 15 Bouteille Rivesaltes Le Vieux Chêne 36,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
 60 par 6 Bouteilles Porto Burmester  Tawny 12,00 . Porto . .
1966 1 Bouteille Porto Do Noval Nacional 1.500,00 . Porto . .
1994 2 Bouteille Opus One 290,00 . Vin de Californie . rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 4 Bouteille Opus One 340,00 . Vin de Californie . rouge
1998 13 Bouteille Amarone Brigaldara 30,00 91 Dela Valpolicella Classico Vin italien . rouge
1992 2 Bouteille Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 707 320,00 . Vin Australien . rouge
2009 2 Bouteille Penfolds Grange Bin 95 385,00 . Vin Australien . rouge
2015 15 Bouteille Guidalberto Tenuta San Guido 25,00 Toscane DOCG Vin italien . rouge
2012 12 Bouteille Solaia Antinori 155,00 Toscane DOCG Vin italien . rouge
2014 19 Bouteille Bolgheri Il Bruciato 17,50 Toscane DOC Vin italien . rouge
2012 18 Bouteille Guidalberto Tenuta San Guido 24,00 91 Guidalberto Vin italien . rouge
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2009 1 Bouteille Dominio Pingus Flor de Pingus Ribera del Duero 115,00 Catalogne Priorat Vin Espagnol . rouge
2011 3 Bouteille Dominio Pingus Flor de Pingus Ribera del Duero 70,00 Catalogne Priorat Vin Espagnol . rouge
2001 72 Bouteille TIRANT Domaine Rotllan Torra 45,00 96/98 Catalogne Priorat Vin Espagnol . rouge
2014 11 Bouteille Sassicaia Tenuta San Guido 123,00 93 Sassicaia Vin italien . rouge
2015 48 Bouteille Sassicaia Tenuta San Guido 145,00 97 Toscane Vin italien Bolgheri rouge
2016 84 Bouteille La Difese Tenuta San Guido 15,00 90 Toscane Vin italien . rouge
2011 36 Bouteille Ornellaia Bolgheri Superiore 140,00 94 Tenuta dell Ornellaia Vin italien . rouge
2013 5 Bouteille Ornellaia Bolgheri Superiore L'Eleganza 140,00 96 Tenuta dell Ornellaia Vin italien . rouge
1998 3 Bouteille Barolo Rocche Di Falletto Bruno Giacosa 195,00 . Vin italien . rouge
1998 1 Bouteille Barbareso A. Gaja 160,00 . Vin italien . rouge
2015 13 Bouteille Cheval des Andes 65,00 . Grand Vin d'Argentine . rouge
2017 60 Bouteille Cloudy Bay Sauvignon Blanc Marlborough 20,00 . Nouvelle Zelande . blanc 
1997 1 Bouteille Domaine Jouanchicot 49,6° 62,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1997 1 Bouteille Domaine Au Martin 48,9° 62,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1995 2 Bouteille Domaine Au Durre 49,5° 64,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1990 2 Bouteille Domaine de Lamarquette 50° 72,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1986 2 Bouteille Domaine de Lamarquette 48,2° 77,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1985 2 Bouteille Domaine De Montuson 40,4° 77,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1984 3 Bouteille Domaine de Bellair 41,7° 82,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1980 3 Bouteille Domaine de Rimaillo 40,6° 85,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1979 2 Bouteille Domaine Jaulin 43,8° 87,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1978 2 Bouteille Domaine de la Poste 48,7° 94,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1977 3 Bouteille Domaine de Couloume 48° 94,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1977 2 Bouteille Domaine de la Poste 48,3° 94,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1976 2 Bouteille Domaine de la Poste 46° 94,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1976 1 Bouteille Domaine de Bouillon 41,9° 94,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1975 2 Bouteille Domaine de Tillet 40° 98,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1974 3 Bouteille Domaine Poste (tenareze) 48,2° 106,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1973 3 Bouteille Domaine de Bernadotte 43,7° 111,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1972 2 Bouteille Domaine de Pounon 42,9° 114,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1971 2 Bouteille Domaine de Gaube 42,9° 120,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1970 2 Bouteille Domaine de la Poste 46,2° 135,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1968 2 Bouteille Domaine de Bellair 43,4° 180,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1967 2 Bouteille Domaine de Bellair 42,4° 160,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1964 1 Bouteille Château de Gaube 43,8° 195,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1962 1 Bouteille Château de Gaube 43° 205,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1985 1 Bouteille Boigneres Cepages Nobles 49° 185,00 Bas Armagnac Bas Armagnac . .
1962 1 Bouteille Artiguelongue 40° 185,00 Bas Armagnac Bas Armagnac . .
1945 1 Bouteille Jean Cave 40° 980,00 Bas Armagnac Bas Armagnac . .
1942 1 Bouteille Domaine Maupas Buffaumene 42° 560,00 Bas Armagnac Bas Armagnac . .
1942 1 Bouteille Gelas 40° 420,00 . Armagnac . .
2002 9 Bouteille Marc de Bourgogne Claude Dugat 44° 150,00 . . . .
1925 1 Demi-bouteille Cognac Grande Champagne Domaine Lheraud 360,00 Cognac . . .
1954 1 Bouteille Cognac Lheraud Domaine de Leasdoux 600,00 Cognac . . .
 1 Bouteille Vieux Cognac Hennessy n°1 1.500,00 Cognac . . .
 1 Bouteille Cognac Hennessy Paradis 520,00 Cognac . . .
 4 Bouteille Whisky Ecossais Octomore 8.1 59,3° 175,00 Whisky . . .
1999 3 Bouteille Whisky Ecossais Balblair 46° 70,00 Whisky . . .
1976 1 Bouteille Whisky Ecossais Cadenhead's Macallan Glenlivet 19 ans 55,1° 875,00 Whisky . distillé en 1978, mis en bouteille en 1997 .
1966 1 Bouteille Whisky Ecossais Cadenhead's Glenlossie-Glenlivet 18 Ans 46° 950,00 Whisky . distillé en 1966, mis en bouteille en 1984 .
1958 1 Bouteille Whisky Ecossais Talisker Gordon and Macphail 1.500,00 Whisky . . .
1964 1 Bouteille Whisky Ecossais Balblair Connoisseurs Choice 950,00 Whisky . . .
1999 6 Bouteille Whisky Ecossais Glen Garioch Sherry Cask 56,3° 75,00 Whisky . . .
 7 Bouteille Whisky Ecossais Macallan Sienna 43° 85,00 Whisky . . .
1995 3 Bouteille Whisky Ecossais  Clynelish Aged 20 years 5th Edition SV 54,2° 152,00 Whisky . . .
2004 2 Bouteille Whisky Ecossais Dalmore 46° 50,00 Whisky . . .
 24 Bouteille Whisky Ecossais Highlands Dalmore 12 ans Single Malt 40° 45,00 Whisky . . .
 2 Bouteille Whisky Ecossais Dalmore King Alexander I.I.I. 40° 157,50 Whisky . . .
1996 1 Bouteille Whisky Ecossais Clynelish 18 ans  Decanter SV 43° 80,00 Whisky . . .
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 1 Bouteille Whisky Ecossais Linkwood 25 ans G&M 43° 140,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Glendronach Cask Strength Batch 5  55,3° 65,00 Whisky . . .
 12 Bouteille Whisky Ecossais Benromach 5 Ans d'Age  40° 37,00 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Ecossais Isle of Jura  10 ans Legacy  40° 35,00 Whisky . . .
 1 Bouteille Whisky Ecossais Isle of Jura  30 ans Diurach's Own Single Malt 40° 440,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Glenrothes Select Reserve Speyside Single malt 43° 40,00 Whisky . . .
 16 Bouteille Whisky Ecossais Ardbeg 10 ans 46° 42,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Craigellachie 13 ans 46° 42,00 Whisky . . .
 5 Bouteille Whisky Ecossais Craigellachie 23 ans 46° 185,00 Whisky . . .
 9 Bouteille Whisky Ecossais Royal Brackla 12 ans 40° 51,00 Whisky . . .
 12 Bouteille Whisky Ecossais Royal Brackla 16 ans 40° 95,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Royal Brackla 21 ans 40° 170,00 Whisky . . .
1966 1 Bouteille Whisky Ecossais Glen Grant 40° 630,00 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Ecossais Macallan Rare Cask 40° 215,00 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Japonais Hibiki Blended Harmony Suntory 65,00 Whisky . . .

   Quantite limite par client : 3
 12 Bouteille Whisky Japonais Nikka From the Barrel  (50 cl) 51,40° 33,00 Whisky . . .
 9 Bouteille Whisky Japonais Nikka From the Barrel  Coffret Evolution avec deux verres (50 cl) 51,40°41,58 Whisky . . .
 9 Bouteille Whisky Japonais Nikka  12 ans  The Nikka 43° 75,00 Whisky . . .
 24 Bouteille Whisky Japonais Nikka Coffey Malt 45° 49,00 Whisky . . .
 23 Bouteille Whisky Japonais Nikka Super Nikka Blend  45° 40,00 Whisky . . .
 11 Bouteille Whisky Japonais Nikka Super Nikka Revival Of  45° 40,50 Whisky . . .
 22 Bouteille Whisky Japonais Nikka Blend  45° 26,50 Whisky . . .
 13 Bouteille Whisky Japonais Nikka Pure Malt Red (50cl)  43° 39,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Japonais Nikka Coffey Grain 45° 49,00 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Japonais Tokinoka Blended 40° (50cl) 28,00 Whisky . . .
 4 Bouteille Whisky Japonais Kirin Signature 50° 50,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Japonais Nikka Yoichi Single Malt  45° 60,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Japonais Nikka Miyagikyo  Single Malt Honshu 45° 60,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Pays de Galles Penderyn Madeira 46° 46,00 Whisky . . .
 2 Bouteille Whisky Suédois Mackmyra Svensk Ek  Single Malt 46,1° 50,00 Whisky . . .
 5 Bouteille Whisky Suédois Mackmyra Vinterrok Single Malt 46,1° 63,33 Whisky . . .
 12 Bouteille Whisky Taiwanais Kavalan Single Malt 40° 49,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Taiwanais Kavalan Podium Single Malt 46° 55,00 Whisky . . .
 7 Bouteille Rhum La Barbade Mount Gay 1703  43° 115,00 Rhum . . .
 11 Bouteille Rhum Barbade Plantation Rum XO 20 th Anniversary 40° 48,00 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Caraibes Plantation Pineapple 40° 32,00 Rhum . . .
 3 Bouteille Rhum Caraibes Plantation Gran Anejo 42° 30,00 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Costa Rica Centenario  Selection Premium 25 ans d'Age  40° 55,00 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Costa Rica Centenario  Selection Premium 20 ans d'Age  40° 48,00 Rhum . . .
 11 Bouteille Rhum Guatemala Zacapa 23 40° 55,00 Rhum . . .
 10 Bouteille Rhum Guatemala Zacapa XO 40° 75,00 Rhum . . .
 17 Bouteille Rhum Guatemala Botran 18 Assemblage de Rhums entre 5 et 18 ans 40°35,00 Rhum . . .
 3 Bouteille Rhum Guatemala Botran 15 ans  40° 26,50 Rhum . . .
 5 Bouteille Rhum Martinique Neisson Réserve Spéciale 42° 40,00 Rhum . . .
 9 Bouteille Rhum Martinique HSE Reserve Speciale VSOP 4 ans d'Age 45° 30,00 Rhum . . .
 72 Bouteille RHUM Philippines Don Papa 7 ans 40° 35,00 Rhum . . .
 6 Bouteille RHUM Philippines Don Papa 10 ans 40° 60,00 Rhum . . .
 4 Bouteille Rhum Perou Millonario XO 40° 65,00 Rhum . . .
 3 Bouteille Rhum Republique Dominicaine Matusalem Gran Reserva 15 Rhum Extra Vieux en Solera 40°30,00 Rhum . . .
 24 Bouteille Rhum Trinidad &Tobago Angostura 1919 40° 33,25 Rhum . . .
 4 Bouteille Rhum Trinidad &Tobago Kraken Black Spiced 40° 29,00 Rhum . . .
 5 Bouteille Rhum Trinidad &Tobago Caroni 21 ans 57,8° 180,00 Rhum . . .
 72 Bouteille RHUM Venezuela Diplomatico Reserva Exclusiva  40° 35,00 Rhum . . .
 7 Bouteille RHUM Venezuela Diplomatico Ambassador 47° 155,83 Rhum . . .
 4 Bouteille Rhum Venezuela Diplomatico Mantuano 40° 25,00 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Matugga Golden Rum 42° 31,00 Rhum . . .
 3 Bouteille Gin Nikka Coffey 47° 37,00 Gin . . .
 6 Bouteille Gin Espagnol Mare 30,25 Gin . . .
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 22 Bouteille Vodka Française Grey Goose  en coffet Stirrers 40° 37,00 Vodka . . .
 4 Bouteille Vodka Nikka Coffey 40° 35,00 Vodka . . .
 2 Bouteille CORAVIN 1000 SYSTÈME DE VIN AU VERRE 249,16 . . . .
 24 Bouteille Lot de 2 capsules de recharge à gaz argon pour Coravin 1000 16,62 . . . .
 2 Bouteille Aiguille de remplacement standard Coravin 24,95 . . . .
 1 Bouteille Housse de voyage Coravin 33,29 . . . .
2017 - Bouteille ALTER EGO 56,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum ALTER EGO 114,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille ANGELUS 322,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum ANGELUS 646,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille ARMAILHAC 36,70 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum ARMAILHAC 75,40 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille BEYCHEVELLE 61,60 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum BEYCHEVELLE 125,20 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille BRANAIRE DUCRU 39,20 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum BRANAIRE DUCRU 80,40 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille BRANE CANTENAC 54,60 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum BRANE CANTENAC 111,20 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille La Cabanne 28,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum La Cabanne 58,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CAMBON LA PELOUSE 11,50 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CAMBON LA PELOUSE 25,00 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CANON LA GAFFELIERE 62,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CANON LA GAFFELIERE 126,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CANTEMERLE 23,00 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CANTEMERLE 48,00 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CARBONNIEUX 28,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CARBONNIEUX 58,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CERTAN DE MAY 95,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CERTAN DE MAY 192,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CHARMAIL 12,85 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CHARMAIL 27,70 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CHASSE SPLEEN 24,50 Moulis Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CHASSE SPLEEN 51,00 Moulis Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CHEVAL BLANC 504,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CHEVAL BLANC 1.010,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER 49,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum DOMAINE DE CHEVALIER 100,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CLERC MILON 59,30 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CLERC MILON 120,60 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CLINET 65,50 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CLINET 133,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CLOS FOURTET 84,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CLOS FOURTET 170,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CLOS DE SARPE 49,70 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CLOS DE SARPE 101,40 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille Clos Floridène 12,25 Graves Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum Clos Floridène 26,50 Graves Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille CONNETABLE DE TALBOT 19,60 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum CONNETABLE DE TALBOT 41,20 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LA CONSEILLANTE 140,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LA CONSEILLANTE 282,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille COS D'ESTOURNEL 126,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum COS D'ESTOURNEL 254,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille La Dauphine 14,00 Fronsac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum La Dauphine 30,00 Fronsac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LA DOMINIQUE 46,60 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LA DOMINIQUE 95,20 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 140,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
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2017 - Magnum DUCRU BEAUCAILLOU 282,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille DUHART MILON 55,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum DUHART MILON 112,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille ECHO DE LYNCH BAGES 29,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum ECHO DE LYNCH BAGES 60,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille EVANGILE 195,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum EVANGILE 392,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille FOMBRAUGE 19,72 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum FOMBRAUGE 41,50 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille FONBADET 24,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum FONBADET 50,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille FONREAUD 10,60 Listrac Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum FONREAUD 23,20 Listrac Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille FONROQUE 25,55 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum FONROQUE 53,10 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille FOURCAS DUPRE 10,30 Listrac Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum FOURCAS DUPRE 22,60 Listrac Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille Fourcas Hosten 14,05 Listrac Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum Fourcas Hosten 30,10 Listrac Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille GAZIN 67,20 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum GAZIN 136,40 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille GISCOURS 48,30 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum GISCOURS 98,60 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille GRAND PONTET 20,90 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum GRAND PONTET 43,80 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille GRAND PUY LACOSTE 61,60 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum GRAND PUY LACOSTE 125,20 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille GRUAUD LAROSE 58,40 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum GRUAUD LAROSE 118,80 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille HAUT BATAILLEY 48,50 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum HAUT BATAILLEY 99,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille HAUT BAILLY 84,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum HAUT BAILLY 170,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille HAUT BRION 390,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum HAUT BRION 782,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille Haut Carles 16,50 Fronsac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum Haut Carles 35,00 Fronsac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille HAUT MARBUZET 29,90 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum HAUT MARBUZET 61,80 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille ISSAN 49,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum ISSAN 100,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille Labégorce 20,80 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum Labégorce 43,60 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 480,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LAFITE ROTHSCHILD 962,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LA FLEUR PETRUS 182,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LA FLEUR PETRUS 366,00 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LAGRANGE 35,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LAGRANGE 72,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LARCIS DUCASSE 56,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LARCIS DUCASSE 114,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LANGOA BARTON 36,50 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LANGOA BARTON 75,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LEOVILLE BARTON 62,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LEOVILLE BARTON 126,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LEOVILLE LAS CASES 168,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LEOVILLE LAS CASES 338,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LEOVILLE POYFERRE 63,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LEOVILLE POYFERRE 128,00 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
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2017 - Bouteille LYNCH BAGES 86,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LYNCH BAGES 174,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE 37,80 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MALARTIC LAGRAVIERE 77,60 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MARGAUX 410,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MARGAUX 822,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MAROJALLIA 30,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MAROJALLIA 62,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille Mazeyres 22,25 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum Mazeyres 46,50 Pomerol Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille La Mission Haut Brion 265,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum La Mission Haut Brion 532,00 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MONTROSE 112,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MONTROSE 226,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille LES ORMES DE PEZ 22,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum LES ORMES DE PEZ 46,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 40,60 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MALESCOT SAINT EXUPERY 83,20 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MARQUIS DE TERME 35,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MARQUIS DE TERME 72,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 410,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum MOUTON ROTHSCHILD 822,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PAGODES DE COS 35,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PAGODES DE COS 72,00 Saint Estèphe Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PALMER 224,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PALMER 450,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PAPE CLEMENT 71,83 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PAVIE 322,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PAVIE 646,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PAVIE MACQUIN 60,20 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PAVIE MACQUIN 122,40 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PEDESCLAUX 33,60 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PEDESCLAUX 69,20 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PICHON BARON 112,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PICHON BARON 226,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PICHON COMTESSE 106,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PICHON COMTESSE 214,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PONTET CANET 96,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PONTET CANET 194,00 Pauillac Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille POTENSAC 19,50 Médoc / Haut-Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum POTENSAC 41,00 Médoc / Haut-Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille PRIEURE LICHINE 31,50 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum PRIEURE LICHINE 65,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 25,20 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum QUINAULT L'ENCLOS 52,40 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille RAUZAN SEGLA 61,60 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum RAUZAN SEGLA 125,20 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille SIRAN 21,50 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum SIRAN 45,00 Margaux Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille SMITH HAUT LAFITTE 78,40 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum SMITH HAUT LAFITTE 158,80 Pessac Leognan Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille SOCIANDO MALLET 25,20 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum SOCIANDO MALLET 52,40 Haut Médoc Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille TALBOT 43,40 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum TALBOT 88,80 Saint Julien Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille TROPLONG MONDOT 83,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum TROPLONG MONDOT 168,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Bouteille VALANDRAUD 115,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
2017 - Magnum VALANDRAUD 232,00 Saint Emilion Primeurs 2017 . rouge
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2017 - Bouteille GUIRAUD 36,95 Sauternes Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Magnum GUIRAUD 75,90 Sauternes Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Bouteille PAPE CLEMENT Blanc 114,08 Pessac Leognan Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Bouteille RIEUSSEC 45,00 Sauternes Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Magnum RIEUSSEC 92,00 Sauternes Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Bouteille SUDUIRAUT 53,50 Sauternes Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Magnum SUDUIRAUT 109,00 Sauternes Primeurs 2017 . blanc 
2017 - Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 36,00 Vin de Pays Primeurs 2017 Provence rouge

   Quantite limite par client : 12
2017 - Magnum Domaine de TREVALLON rouge 78,00 Vin de Pays Primeurs 2017 Provence rouge

   Quantite limite par client : 6
2017 1 Dble magnum Domaine de TREVALLON rouge 170,00 Vin de Pays Primeurs 2017 Provence rouge

   Quantite limite par client : 1
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